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Συνέντευξη του δημάρχου Νάουσας 
Νίκου Κουτσογιάννη στον ΑΚΟΥ 99.6 

- «Θα λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι 
της αίολης απόφασης αργίας που θα καταπέσει»

- «Πρωτοφανής επισκεψιμότητα στην αποκριάτικη Νάουσα που 
έφτασε από το πρώτο σαββατοκύριακο τους 10.000 επισκέπτες» 

Ο δήμαρχος Νάουσας 
Νίκος Κουτσογιάννης μίλη-
σε το μεσημέρι της Δευτέ-
ρας(11/3/2024) ζωντανά με 
τους Ζήση Μιχ. Πατσίκα και 
Νίκο Βουδούρη στην ραδιο-
φωνική εκπομπή Λαϊκά&Αι-
ρετικά του ΑΚΟΥ 99.6. 

Πρόκειται για την πρώ-
τη ζωντανή συνέντευξη του 
δημάρχου Νάουσας  μετά 
την επιβολή της διοικητικής 
αργίας από την Αποκεντρω-
μένη Διοίκηση, ενώ ο Νίκος 
Κουτσογιάννης χαρακτήρισε 
την απόφαση απολύτως αί-
ολη,  πως εδράζεται σε σκο-
τεινές εποχές για τον τόπο 
και ότι αποτελεί την απόλυ-
τη αυθαιρεσία του Γ.Γ. της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης. Εξέφρασε την βεβαιότητα ότι η απόφαση θα καταπέσει και ότι ήδη έχει προβεί σε όλες 
τις απαραίτητες νομικές ενέργειες, ενώ δήλωσε ότι θα ενεργήσει για να λογοδοτήσουν οι φυσικοί και ηθικοί αυτουρ-
γοί που λειτούργησαν τόσο αντιδημοκρατικά παραβλέποντας τους νόμους και την λαϊκή εντολή. 

Φυσικά εν μέσω Αποκριάς η συζήτηση με τον δήμαρχο Νάουσας επανήλθε στην κανονικότητα και στις εκδηλώ-
σεις της πόλης με τις Μπούλες. Ο κ. Κουτσογιάννης εξέφρασε την ικανοποίησή του  για την μεγάλη επισκεψιμότητα 
από το πρώτο σαββατοκύριακο, αφού σύμφωνα με τους υπολογισμούς τους κυμάνθηκε από 8-10 χιλιάδες επισκέ-
πτες! «Εάν έχουμε σύμμαχο τον καιρό, προετοιμαζόμαστε το επόμενο σαββατοκύριακο να υποδεχθούμε πολύ πε-
ρισσότερο κόσμο που θα ξεπεράσει τον πληθυσμό της πόλης!», ανέφερε ο δήμαρχος Νάουσας. 

Ο κ. Κουτσογιάννης αναφέρθηκε στα μέτρα που έχουν λάβει και την οργάνωση για να υποδεχθούν τόσο πολύ 
κόσμο, με ειδική πρόβλεψη για τα πούλμαν, καθοδήγηση οδηγών και πεζών από ομάδες εθελοντών που τους κατεύ-
θυναν στα σημεία ενδιαφέροντος, ενώ για το επόμενο σαββατοκύριακο αποκάλυψε την σκέψη του να λειτουργήσουν 
γραμμή αστικού που θα μεταφέρει τους επισκέπτες που θα παρκάρουν τα οχήματά τους σε χωροθετημένες θέσεις 
στάθμευσης εκτός πόλης στο κέντρο για την διευκόλυνση τους.

«Μας ευγνωμονεί η Πιερία», ήταν η απάντησή του δημάρχου για την πληρότητα των καταλυμάτων, αφού δεν 
υπάρχει κλίνη ούτε για δείγμα σε όλη την Ημαθία και οι επισκέπτες διαμένουν στους γειτονικούς νομούς, όπως ανέ-
φερε ο κ. Κουτσογιάννης. 

Στο κλείσιμο της ραδιοφωνικής συζήτησης ο δήμαρχος Νάουσας δεν παρέλειψε να απευθύνει ανοιχτή πρόσκλη-
ση προς όλο τον κόσμο που θέλει να περάσει καλά, να δοκιμάσει ναουσέικους μεζέδες συνοδεία ξινόμαυρου, να 
χορέψει με τους ντόπιους ακολουθώντας τα μπουλούκια.   

(δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο laosnews.gr)

Από το κέντρο της Βέροιας ξεκίνησαν 
οι «ανθισμένες ροδακινιές» του κάμπου

 Δεκάδες βιτρίνες καταστημάτων στην αγορά της Βέροιας, γέμισαν κλαδιά και άνθη ροδακινιάς δια χειρός ζω-
γράφων και εθελοντών της πόλης, στην έναρξη του Φεστιβάλ «Ανθισμένες Ροδακινιές» που διοργανώνει εδώ και 8 
χρόνια ο Τουριστικός Όμιλος Βέροιας (ΤΟΒ) κάθε Μάρτη στην ανθοφορία του κάμπου.

Το περασμένο Σάββατο σε συνεργασία με το Επιμελητήριο, τον σύλλογο Ζαχαροπλαστών, τον Εμπορικό Σύλ-
λογο, την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας και ντόπιους καλλιτέχνες, οι βιτρίνες γέμισαν ροζ άνθη, ενώ παράλληλα στον πεζό-
δρομο της Ιπποκράτους μαθητές και μαθήτριες από σχολές χορού και μουσικής της Βέροιας, χόρεψαν σε μουσικά 
θέματα που διάλεξαν, για να γιορτάσουν την Άνοιξη. Μικροί και μεγάλοι ζωγράφισαν ανθοπέταλα στα μάγουλα και 
γεύτηκαν το εξαιρετικό παγωτό ροδάκινο από τους τοπικούς ζαχαροπλάστες.

Όμως ο ανθισμένος κάμπος φέτος μεταφέρει τα αρώματα και τις γεύσεις του και μέσα στην πόλη, μέσω του 
Σωματείου Ιδιοκτήτων Καφετεριών Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας που συμμετέχουν στα δρώμενα, με προ-
σφορές σε κοκτέιλ και πιάτα με βάση το ροδάκινο που τα συνοδεύει το ροζέ κρασί. Στην σελίδα του ΤΟΒ καθημερινά 
αναρτώνται τα μαγαζιά που συμμετέχουν, κάνοντας την γιορτή του κάμπου και της ντόπιας παραγωγής, ευκαιρία 
συνάντησης, συνεργασίας και συμμετοχής όλης της πόλης, γύρω απο ένα ευωδιαστό βεροιώτικο ροδάκινο.

Ακολουθούν το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας δράσεις με ποδηλατάδες και πεζοπορίες στον ροζ κάμπο και 
κάτι νέο και πρωτότυπο με αερόστατα, καιρού επιτρέποντος!

Με κατάθεση στεφάνου 
στο μνημείο πεσόντων, 

αποχαιρέτησε 
και την θητεία του στη Βέροια 

ο Σαράντης Τυλιγαδάς 
- Την 1η Μεραρχία αναλαμβάνει 

ο υποστράτηγος Νικόλαος Γιαννόπουλος

Μεγάλο ψυχοσάββατο το περασμένο Σάββατο 9 Μαρτίου 
και στο στρατιωτικό νεκροταφείο της Βέροιας τελέστηκε επι-
μνημόσυνη δέηση από τον Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα 
για την ανάπαυση των ψυχών, αξιωματικών, στρατιωτών και 
αστυνομικών που έπεσαν υπέρ Πατρίδος.  Εκ μέρους της 1ης 
Μεραρχίας Πεζικού, κατέθεσε στεφάνι ο διοικητής υποστράτη-
γος Σαράντης Τυλιγαδάς, αποχαιρετώντας έτσι και την θητεία 
του στη Βέροια, καθώς τοποθετήθηκε  στη θέση του Υποδι-
οικητή της Ανώτατης Στρατιωτικής Διοίκησης Υποστήριξης 
Στρατού (ΑΣΔΥΣ) στην Αθήνα. Την Μεραρχία, αναλαμβάνει 
εντός των ημερών ο υποστράτηγος Νικόλαος Γιαννόπουλος, 
διευθυντής Ειδικών Δυνάμεων.

Στο Δίκτυο Πόλεων για 
την Πολιτική Προστασία, 

την Ανθεκτικότητα και την 
Αειφορία, η Βέροια

Από χθες το απόγευμα  ξεκίνησε  στο πολιτιστικό συνε-
δριακό κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» στην Αργυρούπολη το 
3o FORUM του ΣΠΑΥ που αφορά την Τεχνητή Νοημοσύνη 
και τις ανθεκτικές πόλεις και ολοκληρώνεται σήμερα με την 
ίδρυση του Δικτύου Πόλεων για την Πολιτική Προστασία, την 
Ανθεκτικότητα και την Αειφορία, από 82 Δημάρχους που θα 
υπογράψουν την επίσημη διακήρυξη. Μεταξύ των ομιλητών 
στην σημερινή ενότητα «κλιματικά ουδέτερες πόλεις ο με-
γάλος στόχος της νέας δεκαετίας», θα είναι και ο δήμαρχος 
Κώστας Βογιαζίδης, αφού η Βέροια συμμετέχει στις 83 πόλεις 
του δικτύου δήμων για την πολιτική προστασία την ανθεκτικό-
τητα και την αειφορία.



Επιμνημόσυνη δέηση για τους πεσόντες αξιωματικούς 
και οπλίτες υπέρ Πατρίδος, τελέστηκε το Ψυχοσάββατο 9 
Μαρτίου στον χώρο του στρατιωτικού νεκροταφείου της 
Βέροιας από τον Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα. Συγκι-
νητική στιγμή, κατά τη διάρκεια της τελετής αποτελεί κάθε 
χρόνο το προσκλητήριο νεκρών με την ανάγνωση των 
ονομάτων των πεσόντων αξιωματικών, στρατιωτών και 
αστυνομικών, με τιμητικές βολές, σιγή ενός λεπτού, και τον 
εθνικό ύμνο από άγημα της 1ης Μεραρχίας Βέροιας.

Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο μνημείο πεσό-
ντων από τον διοικητή της  Μεραρχίας Πεζικού υποστρά-

τηγο Σαράντη Τυλιγαδά και τον 
Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυ-
νομίας Ημαθίας, Ανδρέα Καλογε-
ρόπουλο. 

Η τελετή έκλεισε με κόκκινα 
γαρύφαλλα που άφησαν στους 
τάφους πεσόντων και αγνώστων 
στρατιωτών, συγγενείς και  εκπρό-
σωποι τοπικών Αρχών που πα-
ραβρέθηκαν, όπως ο βουλευτής 
Ημαθίας Βασίλης Κοτίδης, ο αντι-
περιφερειάρχης Ημαθίας Κώστας 
Καλαϊτζίδης, ο Δήμαρχος Βέροιας 
Κώστας Βοργιαζίδης, ο αντιδή-
μαρχος Βασίλης Παπαδόπουλος, 
εκπρόσωποι Αποστράτων Αξιωμα-
τικών, του Ερυθρού Σταυρού, κ.α.

Σ. Γκ.
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Την Τετάρτη 13 Μαρτίου 
Παράδοση – παραλαβή της 
Διοίκησης στην Ι Μεραρχία 

Πεζικού Βέροιας

Από την Ι Μεραρχία Πεζικού ανακοινώνεται, ότι την Τετάρτη 13 Μαρτίου 
2024 και ώρα 11:00, στο Στρατόπεδο «ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟΥ ΚΑΠΕΤΑΝ 
ΑΜΥΝΤΑ», θα πραγματοποιηθεί η τελετή παράδοσης - παραλαβής της Δι-
οίκησης της Ι Μεραρχίας Πεζικού, από τον Υποστράτηγο Σαράντη Τυλιγαδά, 
στον Υποστράτηγο Νικόλαο Γιαννόπουλο παρουσία του Διοικητή της Διοίκη-
σης Ειδικού Πολέμου,  Αντιστράτηγου Προκόπιου Μαυραγάνη.

Με τον Πρόεδρο του Πανελλήνιου 
Ιατρικού Συλλόγου συναντήθηκε 

ο Δήμαρχος Βέροιας

Συζήτηση για θέματα που αφορούν στην υγεία είχαν την ευκαιρία να ανα-
πτύξουν ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης με τον Πρόεδρο 
του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου και υποψήφιο ευρωβουλευτή, κ. Αθανά-
σιο Εξαδάκτυλο, παρόντος του Προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας, κ. 
Πρόδρομου Ισαακίδη.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το πρωί του Σαββάτου, 9 Μαρτίου 
2024, με αφορμή τη συμμετοχή του Προέδρου του Δ.Σ. Π.Ι.Σ. στις εργασίες 
της Συνόδου Ιατρικών Συλλόγων στην Βέροια.

Στη συζήτηση αναπτύχθηκαν θέματα που αφορούν στη βελτίωση των 
υπηρεσιών υγείας σε τοπικό επίπεδο και η συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλ-
λογο Ημαθίας για την αντιμετώπιση των προκλήσεων στον σημαντικό τομέα 
της υγείας.

Ο κ. Βοργιαζίδης τόνισε τη σημασία της υλοποίησης δράσεων από πλευ-
ράς της τοπικής αυτοδιοίκησης που ενισχύουν την καλή υγεία και ευημερία 
των πολιτών της Βέροιας, ενώ ο κ. Εξαδάκτυλος υπογράμμισε το επίπεδο 
συνεργασίας που αναπτύσσεται μεταξύ των τοπικών αρχών και των επιστη-
μόνων προς όφελος της κοινωνίας.

Ανανέωση εξοπλισμού στο 
αντλιοστάσιο Πανοράματος 

του Δήμου Βέροιας
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, την 

Τρίτη 12 Μαρτίου από την ώρα 10:00 έως 16:00 θα γίνουν εργασίες ανανέωσης εξοπλισμού στο 
αντλιοστάσιο Πανοράματος υψηλή περιοχή συνοικισμού Πανοράματος (3η Διανομή) του Δήμου Βέ-
ροιας. Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων 
νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασι-
ών. Τα τεχνικά συνεργεία θα καταβάλλουν προσπάθειες για την ολοκλήρωση των εργασιών όσο το 
δυνατόν ενωρίτερα . Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την αναστά-
τωση που θα υποστούν.  

Το περασμένο ψυχοσάββατο στα Νεκροταφεία Βέροιας
Απόδοση τιμών και κόκκινα 
γαρύφαλλα στους τάφους 

των πεσόντων υπέρ Πατρίδος



Ξεκίνησε την Κυριακή 10 
Μαρτίου το μοναδικό δρώμενο 
της Νάουσας «Γενίτσαροι και 
Μπούλες» που λαμβάνει χώ-
ρα μόνο κατά τη διάρκεια της 
αποκριάς στη Νάουσα προβάλ-
λοντας έτσι την παράδοση, τον 
πολιτισμό και την κουλτούρα 
των ανθρώπων που το υπο-
στηρίζουν, το διαφυλάττουν και 
το διαιωνίζουν μέσα από την 
πιστή τήρηση του εθιμικού.

Το πρωί, στο παραδοσιακό 
κτίριο του Ομίλου «Γενίτσα-
ροι και Μπούλες», στο πρώην 
σησαμοτριβείο «Μάκη», στην 
περιοχή «Μπατάνια», πραγ-
ματοποιήθηκε αναφορά στην 
ιστορία και λειτουργία του εθί-
μου «Γενίτσαροι και Μπούλες» 
και ξενάγηση στο παραδοσιακό 
κτίριο.

Στη συνέχεια στο Δημαρχείο 
Νάουσας, έγινε το  «προσκύνη-
μα», όπου τέσσερα  μπουλού-
κια, ένα του ομίλου «Νταβέλη» 
και τρία του ομίλου «Γενίτσαροι 
και Μπούλες» πήραν διαδοχικά 
την άδεια από τον Δήμαρχο του 
Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάου-
σας κ. Νίκο Κουτσογιάννη και 
ακολούθησε η  καθορισμένη δι-
αδρομή τους στην πόλη.

Παρόντες από πλευράς επι-
σκεπτών - επίσημων,  ο πρόε-
δρος της Περιφερειακής Ένω-
σης Δήμων – Κεντρικής Μα-
κεδονίας και Δήμαρχος Πυλαί-
ας-Χορτιάτη κ.  Ιγνάτιος Καϊτε-
ζίδης, ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ 
(Φορέας Διαχείρισης Στερεών 
Αποβλήτων) Κεντρικής Μακε-
δονίας και πρόεδρος του δη-
μοτικού συμβουλίου Πυλαίας – 
Χορτιάτη κ. Μιχάλης Γεράνης, 
ο πρόεδρος του Πανελληνίου 
Συλλόγου Ιατρικών Συλλόγων 
κ. Αθανάσιος Εξαδάκτυλος, ο 
πρόεδρος του Ιατρικού Συλ-
λόγου Ημαθίας κ. Πρόεδρος 
Ισαακίδης καθώς και άλλοι 
πρόεδροι Ιατρικών Συλλόγων 
της χώρας μας, ο βουλευτής 
Ημαθίας της Νέας Δημοκρα-
τίας κ. Τάσος Μπαρτζώκας, ο 
Αντιδήμαρχος Τουρισμού του 
Δήμου Βέροιας κ. Λάζαρος Ασλανίδης, η περιφερειακή 
σύμβουλος Ημαθίας κα Συρμούλα Τζήμα – Τόπη και η 
νέα προϊσταμένη της Εφορίας Αρχαιοτήτων Ημαθίας κα 
Γεωργία Στρατούλη.

Το απόγευμα στην Πλατεία Αλωνίων λαμβάνει χώρα 
το βγάλσιμο του «πρόσωπου»,  και χορός με τη συμ-
μετοχή όλου του κόσμου. Στη συνέχεια, τα μπουλούκια 
οδεύουν στο πιο συγκινητικό μέρος του εθίμου από τα 
Αλώνια στον στραβό πλάτανο όπου τα παιδιά και οι συ-
νοδοί των μπουλουκιών τραγουδούν τις παραδοσιακές 

πατινάδες
Παράλληλα στην οδό Ζαφειράκη, στην Οδό Zαφειρά-

κη διεξήχθη το «Κερνάμε Νάουσα», ένα μεγάλο τραπέζι 
με τοπικά κεράσματα, κρασί και τσίπουρο Ναούσης από 
τον Σύλλογο «Φίλοι του Καρναβαλιού» με την συμμετο-
χή των Λαογραφικών Συλλόγων του Δήμου μας ενώ το 
μεσημέρι στην Πλατεία Καρατάσου πραγματοποιήθηκε 
συναυλία του Δήμου Η.Π. Νάουσας με το μουσικό σχήμα 
«Salonique Brass Band», με μελωδίες που συνδέουν την 
μακεδονική μουσική παράδοση με το σήμερα.
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Το μοναδικό δρώμενο της Νάουσας 
«Γενίτσαροι και Μπούλες» ξεκίνησε 
την Κυριακή με χιλιάδες επισκέπτες

Την Τετάρτη 20 Μαρτίου
Στη Στέγη, η «Ιπτάμενη 

Πιανίστα» Έλενα Ξυδιά με το 
κονσέρτο ενός παραδόξου κόσμου
Η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροι-

ας φιλοξενεί την διάσημη 
«Ιπτάμενη Πιανίστα» Έ-
λενα Ξυδιά στις 20 Μάρ-
τη, ώρα 8.30μ.μ. για μια 
και μοναδική παράσταση 
στην Αντωνιάδειο Στέγη 
Γραμμάτων & Τεχνών.  

Η παράσταση υπό τον 
τίτλο Το Κονσέρτο Ενός 
Παράδοξου Κόσμου υπό-
σχεται μια ανεπανάληπτη 
εμπειρία, συνδυάζοντας 
τη μαγεία της μουσικής με 
την πρωτοποριακή τεχνο-
λογία.

Πρόκειται για μια πα-
ράσταση που είναι πα-
γκόσμια καινοτομία όπου 
οι θεατές θα δουν ολοζώ-
ντανα ολογράμματα μου-
σικών και ηθοποιών να 
εμφανίζονται στη σκηνή, 
προσκαλώντας το κοινό 
σε ένα μουσικό ταξίδι σε 
μια άλλη διάσταση.

Δύο πιανίστριες, και οι 
δύο με το όνομα Έλενα Ξυδιά, θα βρεθούν ταυτόχρονα στη σκηνή, μια αληθινή και μια ολόγραμμα  
σε μια επική μάχη μεταξύ της πραγματικότητας και της φαντασίας! Μπορείτε να ξεχωρίσετε την 
αληθινή από το εικονικό;

Η διάσημη καλλιτέχνιδα Έλενα Ξυδιά, δημιουργός του διάσημου piano project, με πάνω από 
20 διεθνή βραβεία  έχει εισάγει μια παγκόσμια καινοτομία στη μουσική και έχει επιτύχει τον σχεδι-
ασμό και την υλοποίηση των πιο εντυπωσιακών βίντεο και events projects, προβάλλοντας σε όλο 
τον πλανήτη την Ελλάδα και στέλνοντας ένα μήνυμα για την προστασία της φύσης και της πολιτι-
στικής κληρονομιάς.

Μη χάσετε αυτήν τη μοναδική παράσταση που υπόσχεται να μετατρέψει τις νότες σε συναι-
σθήματα και τον ρυθμό σε έκσταση!

Γενική είσοδος 13€
Προπώληση
- ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών,  γραμματεία, τηλ 23310781100 & 

6936756223

Δήμος Νάουσας: Διαγωνισμός 
Φωτογραφίας στο πλαίσιο

 της Αποκριάς 2024
 
Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως  Νάουσας και 

η Αντιδημαρχία Πολιτισμού, στο πλαίσιο της 
Αποκριάς 2024 και του Δρώμενου «Γενίτσα-
ροι και Μπούλες» προσκαλεί σε συμμετο-
χή στον Ανοικτό Διαγωνισμό Φωτογραφίας 
2024 με τίτλο: «Γενίτσαροι και Μπούλες – 
Μια πόλη, ένα δρώμενο – Εμπειρία ζωής».

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμ-
μετοχή των ενδιαφερόμενων στο διαγωνι-
σμό είναι οι φωτογραφίες (έως τρεις στον 
αριθμό) να ληφθούν κατά τις ημέρες της 
Αποκριάς (από Κυριακή 10 Μαρτίου ως και 
Καθαρά Δευτέρα 18 Μαρτίου 2024) και στα 
σημεία της πόλης, που θα πραγματοποιείται 
το δρώμενο.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβά-
λουν τις συμμετοχές τους αποκλειστικά 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ μέχρι την Παρασκευή 22 
Μαρτίου 2024, με την ένδειξη «Φωτογραφι-
κός Διαγωνισμός» στο θέμα του email και 
αυστηρά μέχρι 2 φωτογραφίες. Στο σώμα 
του email, θα πρέπει να αναγράφονται ανα-
λυτικά όλα τα στοιχεία του διαγωνιζόμενου 
(ονοματεπώνυμο, τόπος καταγωγής, email 
και τηλέφωνο). Τα αρχεία πρέπει να είναι 
αποκλειστικά σε μορφή jpeg | 300 dpi και 
μέγεθος αρχείου ως 5 ΜΒ έκαστη φωτογρα-
φία, με όνομα αρχείου το όνομα του διαγωνιζόμενου.

Οι ενδιαφερόμενοι θα στείλουν τη συμμετοχή τους στο email: grtypou.naoussa@gmail.com.
Θα δοθούν βραβεία και αναμνηστικά διπλώματα τα οποία θα απονεμηθούν στις εορταστικές 

εκδηλώσεις του Ολοκαυτώματος 2024.
Για περισσότερες πληροφορίες και σχετικά με τις συμμετοχές σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε 

στο τηλέφωνο 2332350384.

Ευχαριστήριο του ΕΕΕΚ Αλεξάνδρειας 
Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Δι-

δασκόντων του ΕΕΕΚ Αλεξάνδρειας 
θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερ-
μές ευχαριστίες μας για την παροχή 
φαγητών και αναψυκτικών/χυμών 
προς τους μαθητές του σχολείου 
μας την ημέρα της Τσικνοπέμπτης. 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το κρεο-
πωλείο του κυρίου Μακριδάκη Σω-
κράτη, τις μητέρες 2 μαθητών μας, 
κυρίες Νικολίνα Τσομπάνη και Ει-
ρήνη Τσιαπανίτη και τον πατέρα και 
πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων κύριο Κούντζα Θωμά. 
Η δωρεά τους ήταν πολύτιμη, ώστε 
να οργανωθεί και να υλοποιηθεί ένα 
αποκριάτικο πάρτυ που συνοδεύτηκε με το παραδοσιακό τραπέζι της Τσικνοπέμπτης, το οποίο οι μαθητές μας 
απήλαυσαν ιδιαίτερα.



Ερώτηση προς την Υπουργό Πολιτισμού 
κατέθεσε ο Βουλευτής Ν. Ημαθίας, Βασίλειος 
Κοτίδης, με θέμα: «Η άθλια εικόνα του περι-
βάλλοντος χώρου του Ανακτόρου των Αιγών, 
καθώς και του χωριού της Βεργίνας Ημαθίας», 
στην οποία αναφέρει τα εξής:

«Κυρία Υπουργέ,
Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσο-

τάκης εγκαινίασε με κάθε λαμπρότητα στις 
05/01/2024 το αναστηλωμένο Ανάκτορο των 
Αιγών στη Βεργίνα Ν. Ημαθίας. Ο επονομα-
ζόμενος «Παρθενώνας της Μακεδονίας» θα 
αποτελέσει μαζί με το Πολυκεντρικό Μουσείο 
Αιγών πόλο έλξης ακόμη περισσότερων επι-
σκεπτών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 
Το Ανάκτορο των Αιγών παραπέμπει ξανά 
στην αρχική του μορφή και αίγλη και αποτελεί 
το επιστέγασμα μιας τιτάνιας προσπάθειας 
αποκατάστασης που ξεκίνησε το 2007. Μην 
ξεχνάμε ότι το Ανάκτορο των Αιγών αποτελεί 
το μεγαλύτερο οικοδόμημα της κλασικής Ελ-
λάδας και σημείο αναφοράς, καθώς σ’ αυτό 
οι Μακεδόνες ανακήρυξαν βασιλιά τους τον 
Αλέξανδρο τον Γ’, γνωστό στα πέρατα της 
Οικουμένης ως Μέγα Αλέξανδρο. Οφείλου-
με λοιπόν να απονείμουμε τα εύσημα στο 
Υπουργείο Πολιτισμού για την ολοκλήρωση 
ενός τόσο σπουδαίου έργου που αναδεικνύ-
ει τη δόξα του Μακεδονικού Βασιλείου. Δυ-
στυχώς όμως, πίσω από την υπέρλαμπρη 
βιτρίνα υπάρχουν σοβαρές ατέλειες και ελ-
λείψεις τόσο στις υποδομές όσο και εντός και 

εκτός αρχαιολογικού χώρου. 
Κακοτράχαλοι λασπόδρομοι 
στον περιβάλλοντα χώρο, α-
δέσποτα περιφερόμενα σκυλιά 
και κάδοι απορριμμάτων πε-
ταμένοι παντού. Εικόνα εγκα-
τάλειψης δίπλα στο σπουδαίο 
αυτό μνημείο! Επίσης, καθώς 
απαγορεύεται η πρόσβαση με 
αυτοκίνητο από το πάρκινγκ 
του χωριού μέχρι το Ανάκτορο, 
οι επισκέπτες είναι αναγκασμέ-
νοι να διανύσουν έναν στενό 
ασφαλτοστρωμένο δρόμο μή-
κους περίπου 1.300 μέτρων. 
Φυσικά, αυτό καθιστά απαγο-
ρευτική την προσέγγιση του Α-
νακτόρου σε ηλικιωμένους επι-
σκέπτες και αδύνατη για άτομα 
με ειδικές ανάγκες και με κινη-
τικά προβλήματα. Η άσχημη 
εικόνα όμως δεν περιορίζεται 
μόνο στον αρχαιολογικό χώρο 
του Ανακτόρου. Η κατάσταση 
στους δρόμους του χωριού εί-
ναι τραγική. Λόγω των έργων 
αποχέτευσης, οι δρόμοι δεν α-
σφαλτοστρώθηκαν και σε περί-
πτωση βροχής δημιουργούνται 
συνθήκες επικίνδυνες τόσο για 
τους πεζούς όσο και για τους 
αυτοκινητιστές. Σαφώς και τα 
παραπάνω, σε ένα τόπο που 
κάθε χρόνο υποδέχεται εκατο-
ντάδες χιλιάδες επισκέπτες, α-

ποτελούν ντροπιαστική εικόνα που αμαυρώνει 
την όλη προσπάθεια της ανάδειξης της τοπο-
θεσίας σε σημείο παγκόσμιου ενδιαφέροντος.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
Ερωτάται η κ. Υπουργός:
1. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να 

προβείτε, ώστε να υπάρχει εύκολη πρόσβαση 
στο Ανάκτορο των Αιγών, κυρίως για ηλικιω-
μένους και άτομα με ειδικές ανάγκες και κινη-
τικά προβλήματα;

2. Προτίθεστε να ασκήσετε πιέσεις 
στους αρμόδιους παράγοντες, ώστε η εικόνα 
της ευρύτερης περιοχής να συνάδει με την 
τεράστια πολιτιστική αξία των ευρημάτων που 
αναδεικνύουν τον Μακεδονικό Πολιτισμό;»

Λίνα Μενδώνη: Σε εξέλιξη η έκδοση 
απόφασης αυτεπιστασίας για εργα-
σίες ευπρεπισμού και διαμόρφωσης 

πρόσβασης του ανακτόρου των Αιγών
Σε απάντησή της  η υπουργός Πολιτισμού 

Λίνα Μενδώνη απαντάει ως εξής:
 Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 

3253/16.2.2024 Ερώτησης του Βουλευτή κ. 
Βασιλείου Κοτίδη με θέμα: « Η άθλια εικόνα 
του περιβάλλοντος χώρου του Ανακτόρου των 
Αιγών, καθώς και του χωριού της Βεργίνας 
Ημαθίας» και σύμφωνα με τα στοιχεία που 
έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες Υπηρεσίες, 
σας γνωρίζουμε τα εξής: Μετά την ανακάλυψη 
από τον Μανόλη Ανδρόνικο το 1977-1978 των 
τάφων του Φιλίππου Β’ και του Αλεξάνδρου 
Δ’, το Υπουργείο Πολιτισμού, υποστηρίζει σε 
πρωτοφανή έκταση και με επιστημονική α-
φοσίωση, το αρχαιολογικό 
έργο στη Μακεδονία, στην 
κοιτίδα των Μακεδόνων, 
στις Αιγές. Πολλά και με-
γάλα έργα συντήρησης, 
αποκατάστασης και ανά-
δειξης εκατομμυρίων έχουν 
υλοποιηθεί, καθώς και εκ-
θέσεις, μόνιμες και περιοδι-
κές, νέα Μουσεία ή επέκτα-
ση υφιστάμενων.

Για το Ανάκτορο του Φι-
λίππου B’ στις Αιγές, η ανα-
στήλωση του οποίου ολο-
κληρώθηκε τον Δεκέμβριο 
του 2023 και εγκαινιάστη-
κε από τον Πρωθυπουργό 
Κυριάκο Μητσοτάκη στις 
5.1.2024, υπάρχουν δύο 
προσβάσεις, η ΒΔ και η Α-
νατολική. Από την Ανατο-
λική γινόταν η είσοδος και 
κατά την αρχαιότητα και 
αποτελεί τη σημερινή κύ-
ρια είσοδο του μνημείου. 
Ο δρόμος ανόδου από τον 
δημοτικό χώρο στάθμευσης 
της Βεργίνας μέχρι τη ΒΔ 
είσοδο του ανακτόρου είναι 
περίπου 700μ. ασφαλτο-
στρωμένης οδού με ήπια 
κλίση, που μπορεί να χρη-
σιμοποιηθεί από ΑΜΕΑ. Το 
υπόλοιπο τμήμα του δρό-
μου που περνάει και από 
το αρχαίο θέατρο, ακολου-
θώντας τη φυσική κλίση 
του εδάφους, δε μπορεί να 
μεταβληθεί, καθώς διασχί-
ζει την καρδιά του αρχαίου 
άστεως, δεδομένου ότι υ-
φίστανται κάτωθεν αυτού 
αρχαιότητες. Το σύνολο του 
δρόμου ανόδου από τον 
δημοτικό χώρο στάθμευσης 
έως το θέατρο και το ανά-
κτορο αποτελεί μία συνηθι-
σμένη για αρχαιολογικούς 
χώρους απόσταση που δι-
ανύουν οι επισκέπτες και 
σε άλλους αρχαιολογικούς 
χώρους.

Επισημαίνεται ότι βρί-
σκεται σε εξέλιξη από τις 

αρμόδιες υπηρεσίας του ΥΠΠΟ η έκδοση α-
πόφασης αυτεπιστασίας για την εκτέλεση του 
έργου «Εργασίες για τον ευπρεπισμό και την 
διαμόρφωση πρόσβασης του ανακτόρου των 
Αιγών, προμήθεια υλικών και εργασίες αποκα-
τάστασης βλαβών στην κεντρική αίθουσα των 
προθηκών στο Νέο Μουσείο των Αιγών» από 
την αρμόδια Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας. 
Το εν λόγω έργο περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, 
και τη διαμόρφωση της ΒΔ πρόσβασης του α-
νακτόρου των Αιγών, με έναρξη εκτέλεσης την 
15η/03/2024 και λήξη την 31η/10/2024».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

τοάρθρο1369τουΑστικούΚώ-
δικαότι:

Ο LUKAS DORR του Albrecht 
και της Isolde, το γένος Hauk, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Buchen 
Γερμανίας και η ΤΑΤΣΗΑΙΚΑΤΕΡΙ-
ΝΗ του Γεωργίου και της Μαρίας, 

το γένος Ανδρούτσου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Bad-Friedrichshall  Γερμανίας, πρό-
κειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Buchen Γερμανίας.

Ερώτηση Κοτίδη στην Υπουργό Πολιτισμού 
για την κατάσταση του περιβάλλοντος χώρου 
στο Ανάκτορο των Αιγών και στην Βεργίνα

- ΤΙ ΑΠΑΝΤΑΕΙ Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

«ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ, 
η παράδοση της Ελλάδος», 

από την Εύξεινο Λέσχη 
Ποντίων Ναούσης

Το βράδυ Σαββάτου, 9 Μαρτίου, στο κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο 
Ναούσης πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η μουσικοχορευτική 
παράσταση με τίτλο: «ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ, η παράδοση της Ελλάδoς», 
την οποία διοργάνωσε και επιμελήθηκε η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων 
Ναούσης – Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης», 
υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας και την αρωγή του Δήμου της Ηρωικής Πόλεως Ναούσης.

Συμμετείχαν και παρουσίασαν μουσικοχορευτικό πρόγραμμα η 
Θρακική Εστία Θεσσαλονίκης, ο Όμιλος Περιβάλλοντος και Πολιτι-
σμού «Αράπιτσα», ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Πυρσός», ο Λαογρα-
φικός Σύλλογος Βλάχων Ναούσης, ο Σύλλογος Μικρασιατών Νομού 
Ημαθίας, ο Χορευτικός Όμιλος Ναούσης και τα τμήματα Ποντιακών 
και Πανελληνίων χορών της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Ναούσης, 
ενώ την εκδήλωση παρουσίασε ο δημοσιογράφος κ. Κωνσταντίνος 
Γιαλαμπούκης. Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για τη στήριξη 
της «Φλόγας», του Συλλόγου Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Α-
σθένεια.Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο 
οποίος στον σύντομο χαιρετισμό του συνεχάρη τον πρόεδρο της Ευ-
ξείνου Λέσχης Ποντίων Ναούσης κ. Φώτη Φανιάδη και το δραστήριο 
Διοικητικό Συμβούλιο για τις ποικίλες δράσεις που διοργανώνουν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες 

μας προς τον Γυναικολόγο Μαιευτήρα Karadakou Stoyan, τις Μαίες και 
το λοιπό νοσηλευτικό προσωπικό για την ιδιαίτερη φροντίδα και τον άρ-
τιο επαγγελματισμό τους κατά την γέννηση του πρώτου μας παιδιού και 
τις παραμονής μας στην Μαιευτική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου 
Βέροιας.

Οιγονείς
ΑλέξανδροςΖησιός
ΑθανασίαΚαλιαμάνη
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Γράφει ο 
Αναστάσιος 
Βασιάδης

Με αφορμή την 
Πανευρωπαϊκή Η-
μέρα κατά της βίας 
στην Υγεία, που έχει 
οριστεί να τιμάται 
στις 10 Μαρτίου, ε-
πανέρχονται εκ νέου 
στην επικαιρότητα 
τα φαινόμενα βίαιων 
συμπεριφορών πού 
εκδηλώνονται καθη-

μερινά εναντίον του προσωπικού που εργάζεται 
σε χώρους όπου παρέχονται υπηρεσίες υγείας. 

Η γενικότερη απαίτηση για τον έλεγχο των φαι-
νομένων αυτών, επικαιροποιείται με την πρόσφα-
τη νομοθετική ρύθμιση, κατά την οποία στο άρθρο 
168 του Ποινικού Κώδικα προστέθηκε η παράγρα-
φος 4 με τη οποία ορίζεται ότι «Όποιος εισέρχεται 
σε δομές παροχής υπηρεσιών υγείας, συμπερι-
λαμβανομένων των κινητών μονάδων παροχής 
υπηρεσιών υγείας ή προσεγγίζει κινητές μονάδες 
παροχής υγειονομικών υπηρεσιών άμεσης βοή-
θειας και με οποιονδήποτε τρόπο, ιδίως με φωνα-
σκίες, θόρυβο, ύβρεις ή απειλές κατά του ιατρικού 
και νοσηλευτικού προσωπικού, εργαζομένων, 
υπαλλήλων ή ασθενών διαταράσσει τη λειτουργία 
τους, τιμωρείται με ποινή φυλάκισης τουλάχιστον 
ενός (1) έτους και χρηματική ποινή και αν η πράξη 
συνδέεται με πρόκληση βιαιοπραγίας, με ποινή 
φυλάκισης τουλάχιστον δύο (2) ετών και χρηματι-
κή ποινή.» Ανάλογη ρύθμιση προβλέπεται με την 
παράγραφο 5, για τους χώρους πρωτοβάθμιας ή 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

 Η ρύθμιση αυτή αναμφισβήτητα βρίσκεται 
προς την ορθή κατεύθυνση. Κρίνεται όμως ως 
ανεπαρκής για τον έλεγχο και την διαχείριση των 
εκδηλώσεων βίας στους χώρους όπου παρέχονται 
υπηρεσίες υγείας. 

Και αυτό διότι περιορίζεται στον καθορισμό 
ποινών για τους βιαιοπραγούντες, που ούτως η 
άλλως προβλέπονται στις γενικές διατάξεις του 
ποινικού κώδικα, ενώ δεν υπάρχει κάποια πρό-
βλεψη για την καταγραφή, την αποτροπή, τον 
έλεγχο και την διαχείριση των περιστατικών βίας. 

Συνήθως η βία ασκείται εναντίον των ιατρών 
αλλά και εναντίον του νοσηλευτικού και λοιπού 
προσωπικού στις Δομές όπου παρέχονται υπηρε-
σίες υγείας.

 Τα συνήθη περιστατικά βίας εκδηλώνονται 
περισσότερο στους χώρους των νοσοκομείων και 
λιγότερο σε μονάδες παροχής υπηρεσιών Πρωτο-
βάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

Αυτοί που ασκούν την βία είναι συνήθως πε-
ριθωριακά άτομα εθισμένα σε ουσίες ή και άτομα 
ανυπόμονα, που επιζητούν την άμεση εξυπηρέτη-
ση τους χωρίς να αναμένουν. 

Επισημαίνεται ότι λόγω της γενικότερης οι-
κονομικής κρίσης, με τα μεγάλα κοινωνικά προ-
βλήματα που επιτείνονται, αυξάνεται υπέρμετρα 
ο αριθμός των προσφευγόντων στα νοσοκομεία 
πολιτών, χωρίς να υπάρχει το αναγκαίο προσω-
πικό, με συνέπεια να δημιουργούνται μεγάλες 
και πολύωρες σειρές αναμονής και αποτέλεσμα 
τον έντονο εκνευρισμό. Η βία που ασκείται εκ-
δηλώνεται με λεκτικές επιθέσεις, με εκδηλώσεις 
ασέλγειας, μικροτραυματισμους και σοβαρότερους 
τραυματισμούς. Εξ όλων αυτών η λεκτική βία 
είναι το ίδιο επιβλαβής με τη σωματική και έχει 
συνέπειες σωματικές όπως κεφαλαλγίες, ιλίγγους, 
ψυχοσωματικά ενοχλήματα και αίσθημα κόπωσης. 

Επίσης εκδηλώνονται επιπτώσεις συναισθη-
ματικές όπως κατάθλιψη και σύνδρομο μετατραυ-
ματικού στρες. Τέλος προκαλούνται επιπτώσεις 
συμπεριφοράς, όπως άρνηση για εργασία, επιθε-
τικότητα και αύξηση καπνίσματος. 

Η λεκτική βία εκφράζεται με ύβρεις, προσβο-
λές, σαρκασμούς, ειρωνείες, απειλές, κυνισμό, 
υποτιμητικά ρατσιστικά ή σεξιστικά σχόλια, που 
σκοπό έχουν να υποτιμήσουν το άτομο.

 Η σωματική βία εκδηλώνεται με ραπίσματα, 
γρονθοκτυπήματα, λακτίσματα, βίαιες λαβές ακι-
νητοποίησης, χρήση αμβλέων και αιχμηρών αντι-

κειμένων, καθώς και χρήση οξέων υγρών.
 Αποτέλεσμα αυτών είναι η εκδήλωση καταγ-

μάτων δακτύλων, χειρών, ποδών, σπονδυλικής 
στήλης και πλευρών. 

Επίσης κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις διαφόρων 
βαθμών, θλαστικά τραύματα, εκτεταμένα αιματώ-
ματα, τραύματα οφθαλμών και εγκαύματα. 

Αναφέρονται δε και τραυματικές διακοπές κυ-
ήσεων. 

Εξ αυτών όλων είναι επόμενο να υπονομεύεται 
ακόμα περισσότερο η ποιότητα παροχής υπηρε-
σιών προς τους πολίτες, από ένα σύστημα που 
υφίσταται συνεχή υποβάθμιση. 

Δυστυχώς δεν υπάρχει κάποιος θεσμοθετημέ-
νος κανονισμός καταγραφής, μελέτης, αποτροπής 
και διαχείρισης των περιστατικών αυτών. 

Επίσης δεν υπάρχουν θεσμοθετημένα όργανα 
φύλαξης των χώρων Υγείας. Το ιδιωτικό προ-
σωπικό φύλαξης δεν έχει την εκπαίδευση που 
απαιτείται, ούτε και την αρμοδιότητα για την α-
ποτελεσματική διαχείριση των περιστατικών βίας 
στους χώρους αυτούς. Η αστυνομία που καλείται, 
απομακρύνει πρόσκαιρα τον βιαιοπραγούντα από 
τον χώρο και υποδεικνύει στον αποδέκτη της βίας 
να κάνει προσωπική μήνυση και έτσι να υποβλη-
θεί σε πολυέξοδες και χρονοβόρες δικαστικές δια-
δικασίες. Το γεγονός ότι δεν υφίσταται μηχανισμός 
καταγραφής και διαχείρισης των καθημερινών 
περιστατικών βίας, ούτε προβλέπεται η θεσμοθέ-
τηση του, εξηγεί και το φαινόμενο να μη υπάρχουν 
επαρκώς καταγεγραμμένα στοιχεία από τις αρμό-
διες υπηρεσίες, αλλά αυτά να αντλούνται από τις 
προσωπικές αναφορές των εργαζομένων στους 
χώρους υγείας και από τα αστυνομικά δελτία. 

Απαιτείται επομένως επιτακτικά η θεσμοθέ-
τηση κανονισμού και υπηρεσίας διαχείρισης των 
περιστατικών βίας στους χώρους παροχής υπηρε-
σιών υγείας, που θα συνοδεύεται από οργανωτικό 
πλαίσιο που θα περιλαμβάνει: 

1.Ίδρυση και λειτουργία υπηρεσιών διαχείρι-
σης των περιστατικών βίας, με καθιέρωση παρα-
τηρητήριου σε κάθε χώρο υγείας σε διασύνδεση 
με γενικό δίκτυο. 

2.Στελέχωση των υπηρεσιών αυτών με ειδικό 
προσωπικό καταγραφής, αντιμετώπισης και διεκ-
περαίωσης των περιστατικών, στο οποίο μεταξύ 
άλλων θα συμπεριλαμβάνονται Κοινωνικός Λει-
τουργός, Ψυχίατρος, Δικηγόρος και Αστυνομικός. 

Η λειτουργία των υπηρεσιών αυτών θα βασί-
ζεται σε λεπτομερή κανονισμό διαχείρισης των 
περιστατικών βίας και καθιέρωση σχετικών πρω-
τοκόλλων. 

Ενδεικτικά οι πρώτες ενέργειες από την εκδή-
λωση του περιστατικού βίας, η από την διαπίστω-
ση σχετικής πρόθεσης, πρέπει να είναι: 

Α. Ειδοποίηση της υπηρεσίας διαχείρισης, από 
τον δεχόμενο την άσκηση βίας ιατρό η νοσηλευτή, 
η από όποιον τρίτο αντιλαμβάνεται το περιστατικό 
η την πρόθεση. 

Β. Απομάκρυνση του βιαιοπραγούντος από 
τον χώρο του επεισοδίου από ειδικό όργανο. 

Γ. Μεταφορά του βιαιοπραγούντος σε ειδικό 
χώρο καταγραφής του περιστατικού βίας. 

Δ. Καταγραφή του περιστατικού. 
Ε. Περαιτέρω διαχείριση, με ενδεχόμενη τελική 

κατάληξη τις ποινές που προβλέπονται από την 
πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση.

Επισημαίνεται ότι η διασφάλιση ενός νομοθετι-
κού πλαισίου αλλά και η δυνατότητα καταγραφής 
καταγγελιών και διερεύνησης τέτοιων φαινομένων 
θα λειτουργήσει εποικοδομητικά στις εργασιακές 
συνθήκες, αφού θα δημιουργεί αίσθημα ασφάλει-
ας στους εργαζόμενους στους χώρους της Υγείας 
αλλά και αποτρεπτικά σε τέτοια φαινόμενα βίας 
λεκτικής, σωματικής και συναισθηματικής, σε ό-
σους επιλέγουν να εφαρμόζουν τέτοιες πρακτικές. 

Αυτά τα φαινόμενα βίας εκδηλώνονται σε αρ-
κετές χώρες της Ευρώπης, των ΗΠΑ και της Αυ-
στραλίας, όπου λαμβάνονται μέτρα πρόληψης, 
αποτροπής και προστασίας, με την ανάληψη νο-
μοθετικών πρωτοβουλιών, που έχουν ως σκοπό 
τον έλεγχο τέτοιου είδους παραβατικών συμπερι-
φορών.

 Αποτελεί επομένως επιτακτική αναγκαιότητα η 
διαμόρφωση νομοθετικού και οργανωτικού πλαι-
σίου που θα δώσει συνολική λύση στο πρόβλημα, 
το οποίο εκδηλώνεται συνεχώς και συχνότερα.

Η βία στους χώρους Υγείας 
και η αναγκαιότητα 

για την νομοθετική και 
οργανωτική διαχείρισή της  Με έκπληξη και θλίψη, πληροφο-

ρηθήκαμε το γεγονός ότι ο κ. Κουτσο-
γιάννης τέθηκε σε αργία με απόφαση 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μα-
κεδονίας Θράκης. Η απόφαση αυτή 
προέκυψε έπειτα από την τελεσίδικη 
απόφαση του Εφετείου Θεσσαλονί-
κης. Σε αυτή την θέση τον οδήγησαν 
οι χειρισμοί του κατά την προηγούμε-
νη περίοδο διοίκησής του, οι οποίοι 
συνιστούν σύμφωνα με τις αρμόδιες αρχές, κατ’ εξακο-
λούθηση παράβαση καθήκοντος και οι οποίοι μάλιστα 
έχουν οδηγήσει τον κύριο Κουτσογιάννη σε ποινή φυλάκι-
σης τεσσάρων μηνών με τριετή αναστολή.

  Πρόκειται για μία υπόθεση που ξεκινά 9 χρόνια πίσω 
στο 2015, και την πρώτη θητεία του ως δήμαρχος, σχετι-
κά με τους όρους και την μίσθωση δημοτικού ακινήτου. 
Με βάση δημοσιεύματα που είδαν το φως της δημοσιό-
τητας αυτές τις ημέρες, η δικαστική απόφαση προέκυψε 
όταν ο τότε και εκ νέου δήμαρχος υπέπεσε στο αδίκημα 
της παράβασης καθήκοντος κατ’ εξακολούθηση επειδή, 
ενώ γνώριζε την παραβίαση αυτών των όρων, υπέγραψε 
μισθωτήριο συμβόλαιο και στη συνέχεια δεν κίνησε τις δι-
αδικασίες για τη λύση του και την αποβολή του μισθωτή. 

  Σύμφωνα πάντα με τα ίδια δημοσιεύματα που επισυ-
νάπτουν τις αποφάσεις των αρμοδίων οργάνων, «με τη 
απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονί-
κης ο κατηγορούμενος προέβη με σκοπό και δη επιδιώ-
κοντας να προσπορίσει παράνομο όφελος στον μισθωτή, 
και ειδικότερα, επιδιώκοντας με την παράβαση των υ-
πηρεσιακών του καθηκόντων να επιφέρει την παράνομη 
ωφέλεια και δη με την παράβαση των καθηκόντων του να 
αποκτήσει ο μισθωτής παράνομα εξ αυτού ωφελήματα... 
Η απόφαση είναι τελεσίδικη καθώς είχε προηγηθεί αντί-
στοιχη πρωτόδικη καταδικαστική απόφαση τον Δεκέμβριο 
του 2022».

  Έτσι, μετά από την τελεσίδικη αυτή απόφαση, ο κ. 
Κουτσογιάννης τέθηκε σε αργία έως ότου προχωρήσουν 
οι διαδικασίες στα ανώτερα δικαστήρια όπως το Συμβού-
λιο της Επικρατείας και ο Άρειος Πάγος. Αν δεν υπάρξει 
κάποια διαφορά και εκεί, τότε ο κύριος Κουτσογιάννης 
κινδυνεύει να τεθεί σε καθεστώς άμεσης έκπτωσης από 
το αξίωμά του.

  Σήμερα είμαστε εδώ δυστυχώς, σε αυτήν την έκτα-
κτη συνεδρίαση, όχι για ένα ευχάριστο γεγονός που ανυ-
ψώνει τον Δήμο μας, αλλά για να επιλέξουμε κάποιον α-
ντιδήμαρχο που θα αναπληρώσει τον εν αργία Δήμαρχο. 
Θλιβερή πραγματικά στιγμή που γράφεται στις σελίδες 
της ιστορίας του ηρωικού μας τόπου. 

  Αναφορικά με την στάση της παράταξής μας η οποία 
επέλεξε την σιγή αναμένοντας τις εξελίξεις και το δημοτι-
κό συμβούλιο καθ’ όλες αυτές τις μέρες, έχουμε να δηλώ-
σουμε τα ακόλουθα:

  Η απόφαση αυτή, είναι μια απόφαση που μας θλίβει 
όλους και δεν μας τιμά σαν κοινωνία. Πρόκειται για μία 
άσχημη στιγμή για όλους εμάς που αποφασίσαμε να 
θέσουμε τον εαυτό μας στο κοινό καλό και την ανάπτυξη 
του τόπου μας. Αποτελεί όμως και μια θλιβερή εικόνα 
για την Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και για την εικόνα του 
Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας, αφού αντίστοιχο παρά-
δειγμα δεν είχαμε ποτέ, ενώ ελάχιστοι Δήμοι στην Ελλάδα 
έχουν βρεθεί σε παρόμοια κατάσταση.

  Δυστυχώς, ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας βρί-
σκεται αυτές τις μέρες στο κάδρο της επικαιρότητας με 
θύελλα δημοσιευμάτων για την αργία του κ. Κουτσογιάν-
νη και τους λόγους που την επέβαλλε η Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης

  Κοινώς, εκτεθήκαμε και σε πανελλήνια μάλιστα 
κλίμακα αφού, όπως ήταν αναμενόμενο, όλα τα Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης της χώρας δημοσίευσαν την είδη-
ση αυτή κάνοντας μας πρώτο θέμα στο πανελλήνιο για 
αρνητικούς λόγους.

  Δυστυχώς, ενώ θα έπρεπε αυτή την περίοδο η Νά-
ουσα να ακούγεται πρώτη είδηση ως κορυφαίος τόπος 
προορισμού για την Αποκριά, όπως και πέρυσι, μόνο 
αυτό δεν γίνεται. Δίνουμε εντέλει, προς τα έξω, μια εικόνα 
ενός Δήμου σε μια παρακμάζουσα κατάσταση. Μια εικόνα 
που πληγώνει όλους τους σκεπτόμενους Ναουσαίους, 
όλους τους ενεργούς και περήφανους δημότες του Δήμου 
μας.

  Ακόμα περισσότερο αμαυρώνεται όλη η σημαντική 
αναπτυξιακή προσπάθεια που ξεκίνησε από την δική μας 
διοίκηση τα τελευταία χρόνια. Όλοι γνωρίζουν ότι ο τόπος 
μας είχε αρχίσει να κλείνει τα τελευταία έτη σημαντικές 
πληγές του παρελθόντος και να μπαίνει σε σταθερή 
αναπτυξιακή τροχιά. Να σας θυμίσω την επαναλειτουρ-
γία του χιονοδρομικού μας κέντρου, την λειτουργία της 
Αστυνομικής Σχολής, την προετοιμασία για την εκκίνηση 
του ξενοδοχείου του Αγίου Νικόλα, τα σημαντικά έργα 
υποδομής, ευρύτερα ζητήματα του Δήμου μας όπως η 
κλωστοϋφαντουργία Βαρβαρέσος και το Νοσοκομείο μας. 
Αυτή η απόφαση λοιπόν επιφέρει ιδιαίτερα και σημαντικά 
ζητήματα για το μέλλον του τόπου, ενώ είναι εμφανής ο 
κίνδυνος, να μας οδηγήσει σε περαιτέρω εσωστρέφεια 
και εσωτερική «κατανάλωση» της όποιας συζήτησης, 
για το αν είναι δίκαιη ή άδικη, ή ακόμη χειρότερα για 

να ψάχνουμε 
μέσα και δίπλα 
μας, σκιές και 
επινενοημένους 
εχθρούς.

  Το μόνο σί-
γουρο είναι ότι 
πρόκειται για μία απόφαση άδικη για όλους τους Ναου-
σαίους που θέλουμε την προκοπή και την ανάπτυξη του 
Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας.

  Ελπίζουμε πραγματικά αυτή η πολιτική τρικυμία που 
κατέληξε στο να είναι ο Δήμος μας ακυβέρνητο καράβι να 
τελειώσει το συντομότερο δυνατό.

  Αναφορικά με τις αντιδράσεις και τις πρώτες δη-
λώσεις του κυρίου Κουτσογιάννη περί «εκτρωματικής 
απόφασης που καταλύει κάθε έννοια κράτους δικαίου 
προερχόμενη από τις πιο σκοτεινές εποχές που έχει ζήσει 
ο τόπος» είναι κάτι που καταδικάζουμε. Μπορούμε να τις 
κατανοήσουμε μόνο αν και εφόσον προέρχονται από την 
ένταση της στιγμής, ενώ σε καμία περίπτωση δεν αποτε-
λούν δηλώσεις που περιποιούν τιμή στον πρώτο δημότη 
του Δήμου μας. Μας προσβάλουν όλους με τον πιο βά-
ναυσο τρόπο, αφού προσβάλλουν πρωτίστως τους δημο-
κρατικούς θεσμούς που οφείλει να έχει κάθε ευνομούμενη 
κοινωνία. Δεν είναι δυνατόν, όταν μια απόφαση μας αρέ-
σει να χαιρετίζουμε την Ελληνική Δικαιοσύνη και όταν δεν 
μας αρέσει να επιτιθέμεθα προς πάσα κατεύθυνση. Αν 
όμως, όντως, θεωρεί ότι υπάρχει κάποια πλεκτάνη γύρω 
από τις τραγικές αυτές εξελίξεις, οφείλει με αποδείξεις να 
δώσει στο φως όλους όσους εμπλέκονται. Σε κάθε άλλη 
περίπτωση ας είμαστε εγκρατείς και ας μην σπείρουμε 
την διχόνοια στην κοινωνία μας, ας μην δημιουργηθούν 
εικόνες και συμπεριφορές όχλου με εξεγερμένους υπο-
στηρικτές, στις γειτονιές, στα καφενεία και στο διαδίκτυο. 
Είναι πολλά τα έτη που ο τόπος μας έχει ταλαιπωρηθεί 
από τέτοιες διχαστικές συμπεριφορές. 

  Εμείς ως «ΕΝΑ Μαζί» επιμένουμε στις αρχές μας 
που έχουμε από την πρώτη ημέρα να στεκόμαστε μακριά 
από τοξικότητα, προσωπικούς χαρακτηρισμούς, αντίπαλα 
στρατόπεδα, αφού άλλωστε το σημερινό θέμα έχει να 
κάνει με διένεξη μεταξύ του κ. Κουτσογιάννη και φορέων 
της δικαιοσύνης.

  Σε αυτό όμως που συμφωνούμε με τον κύριο Κου-
τσογιάννη, είναι ότι η λαϊκή βούληση είναι νωπή, και 
παρόλο που δεν έχει καμία σχέση με τις δικαστικές του 
περιπέτειες, τον καθιστά τον μοναδικό που μπορούσε μέ-
χρι χθες να κάθεται στην καρέκλα του Δημάρχου. 

  Οποιοσδήποτε άλλος στην θέση του, θα είναι ένας 
διορισμένος δήμαρχος που είτε δεν θα έχει το πολιτικό 
και το ηθικό βάρος που απαιτείται, για να ανταπεξέλθει 
στον ρόλο του δημάρχου, είτε υπάρχει ο κίνδυνος να 
καταλήξει να είναι «μαριονέτα» στα χέρια που κυρίου 
Κουτσογιάννη που θα παίρνει με μη θεσμικό τρόπο τις 
αποφάσεις του Δήμου μας και θα δημιουργεί σκιές. Σε 
κάθε περίπτωση θα είναι ένας δήμαρχος αποδυναμωμέ-
νος, γεγονός που δεν αρμόζει στην πολιτική ιστορία του 
Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας που έχει δώσει ιστορικά 
τεράστιες πολιτικές προσωπικότητες.

  Κλείνοντας, δηλώνουμε ότι δεν θα συμμετέχουμε 
στον ορισμό ενός δημάρχου, που δεν διαθέτει την λαϊκή 
εντολή για την θέση αυτή, ευχόμενοι να επέλθει άμεσα η 
ηρεμία για το καλό του Δήμου μας. Για την ερχόμενη πε-
ρίοδο και μέχρι να επέλθει πολιτική ηρεμία συνιστούμε σε 
όποιον δεχτεί να αναλάβει αυτόν τον ρόλο, να φέρνει στο 
Δημοτικό Συμβούλιο μόνο αποφάσεις της καθημερινότη-
τας και υπηρεσιακά θέματα.

  Έχετε την δυνατότητα να ορίσετε όποιον αντιδήμαρ-
χο θέλετε στην θέση του δημάρχου, έχετε την ευθύνη των 
πράξεων και της ψήφου σας. 

  Σε κάθε περίπτωση, επιφυλασσόμαστε για όλες μας 
τις κινήσεις που μοναδικό σκοπό έχουν να συνεχίσει η α-
ναπτυξιακή πορεία του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας, 
έχοντας έναν Δήμαρχο που το πρόσωπο του φέρει τον 
σεβασμό και την αναγνώριση όλης της κοινωνίας μας. 
Έναν Δήμαρχο που σέβεται τους δημοκρατικούς θεσμούς 
και έναν προς έναν τους δημότες του Ηρωικού μας Δήμου 
παρουσιάζοντας έργα και ανάπτυξη. 

  Ο τόπος, μας έχει ανάγκη όλους και ο χαρακτήρας 
του καθενός μας, φαίνεται στις δύσκολες στιγμές και στις 
πραγματικές ανάγκες των συνδημοτών μας. 

  Ειδικά σε αυτές, δηλώνουμε ότι είμαστε πάντα δίπλα 
σε κάθε περήφανη Ναουσαία και κάθε περήφανο Ναου-
σαίο.

  Πάνω από όλους μας, Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας.

Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΕΝΑ Μαζί»
 Νικόλας Καρανικόλας

Για την αργία 
του Νίκου Κουτσογιάννη 



 Ο Δήμος Βέροιας σε 
συνεργασία με το Ελληνικό 
Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών 
Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του 
Π.Ο.Υ. σας καλεί να παρα-
κολουθήσετε το φετινό κύ-
κλο των Ακαδημιών Γονέων 
«Από το Α έως το Ω»,  το 
οποίο πραγματοποιείται για 
9η συνεχή χρονιά από τη 
Μονάδα Εφηβικής Υγείας 
της Β’ Παιδιατρικής Κλινικής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών 
Νοσοκομείο Παίδων «Π & 
Α Κυριακού». Στο ανωτέρω 
πρόγραμμα, παρουσιάζονται 
θέματα σχετικά με την υγεία, 
την ανάπτυξη και τη συμπε-
ριφορά των παιδιών, τις σχέ-
σεις στην οικογένεια και το 
σχολείο κ.λπ. και τελεί υπό την Αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ.

Παρακαλούμε τους εκπαιδευτικούς, τους  συλλόγους 
γονέων και κηδεμόνων για την άμεση ευαισθητοποίηση 
και ενημέρωσή τους.

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της 3ης Συνάντησης 
της Ακαδημίας Γονέων που θα πραγματοποιηθεί την Τε-
τάρτη 13 Μαρτίου 2024 και ώρα 18:15 

«Από το Α έως το Ω: μία Ακαδημία για Γονείς» (9ος 
κύκλος)

Πρόκειται για 4 - 8 δίωρες διαδραστικές συναντήσεις 
γονέων τη δεύτερη ή τρίτη Τετάρτη κάθε μήνα 18.15-
20.00, από Ιανουάριο έως Μάιο 2024, όπου παρουσιά-
ζονται θέματα σχετικά με την υγεία, την ανάπτυξη και τη 
συμπεριφορά των παιδιών, τις σχέσεις στην οικογένεια 
και το σχολείο κ.λπ. 

3η Συνάντηση
Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024
«Εκφράσεις Σεξουαλικότητας παι-

διών & εφήβων»
Βάσια Μπούμπα
Κλινική Ψυχολόγος, MSc, 
ΠΜΣ «Στρατηγικές Αναπτυξιακής 

και Εφηβικής Υγείας»

Υποψ. Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α
Επιστ. Συνεργάτις Μονάδας Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ.), 
Β΄ Παιδιατρική Κλινική Ε.Κ.Π.Α., Νοσοκομείο
Παίδων “Π. & Α. Κυριακού”
Βάνα Τζάννε
Ψυχολόγος MSc
Γνωσιακή/ Διαλεκτική Συμπεριφορική Ψυχοθεραπεύ-

τρια
Eπιστ. Συνεργάτις Πρόγραμμα Κατάρτισης Υπ. Υγείας
“Παιδιά & Έφηβοι στις ημέρες COVID 19 - Κοινωνική 

Συναισθηματική 
Ενδυνάμωση και Ψυχική Ανθεκτικότητα παιδιών και 

εφήβων”
Εξωτ. Συνεργάτις Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπι-

στημίου Αθηνών
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Ο λο κ λ η ρ ώ θ η -
κε η εσωκομματική 
εκλογική διαδικα-
σία ανάδειξης της 
νέας Νομαρχιακής 
επιτροπής του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας, 
με ικανοποιητική 
προσέλευση των 
μελών του Κόμματος, που άγγιξε τα 600 μέλη, σε όλο τον Νομό.                                                                                                      
Σε ανακοίνωσή της η παρούσα Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας, ανακοι-
νώνει τα εξής:

«Σε μια δύσκολη περίοδο για το Κόμμα, τα μέλη έδειξαν ότι 
έχουν αντανακλαστικά αγωνίας, έντονου προβληματισμού, αλλά 
και ελπίδας για το αύριο του χώρου, που είναι η μοναδική απά-
ντηση απέναντι στην πιο σκληρή Κυβέρνηση που έχει δει η χώρα 
μας.

Η προσέλευση των μελών του Κόμματος δίνει ισχυρή εντολή  
και απαιτεί από τη Νομαρχιακή επιτροπή να ασχοληθεί με τα 
προβλήματα του κόσμου, με εξωστρεφείς δράσεις, να ολοκλη-
ρώσει την ανασυγκρότηση του Κόμματος, να γειωθεί με την κοι-
νωνία, με παρεμβάσεις σε όλα τα επίπεδα ζωής των πολιτών του 
Νομού Ημαθίας».

Τα  μέλη που εκλέγονται με αλφαβητική σειρά είναι:
1 ΑΥΤΖΗΣ ΝΙΚΟΣ
2 ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΑ
3 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
4 ΙΝΤΖΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
5 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
6 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
7 ΚΑΤΑΡΑΧΙΑ ΝΙΚΗ
8 ΚΙΟΣΕΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
9 ΚΛΕΤΣΙΔΗ ΦΕΝΙΑ
10 ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
11 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
12 ΠΑΠΑΔΙΝΑ ΠΕΤΡΟΥΛΑ
13 ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ
14 ΠΕΠΕΛΑΣ ΘΟΔΩΡΗΣ
15 ΣΑΖΑΚΛΙΔΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ
16 ΣΑΡΑΝΤΗ ΒΑΡΒΑΡΑ
17 ΣΤΑΚΤΑΡΗ ΓΙΩΤΑ
18 ΤΣΑΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
19 ΦΡΑΓΚΟΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Την επόμενη βδομάδα θα συγκληθεί η Ν.Ε για να εκλέξει τον 

Συντονιστή και τον Αναπληρωτή συντονιστή. 

Ποιοι εκλέχθηκαν στις εκλογές για νέα Νομαρχιακή 
Επιτροπή στον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
O ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

του Γεωργίου και της Θεοδοσίας, το 
γένος Δουδούλη, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Κοζάνη και η ΚΑΛΟΓΕΡΙ-
ΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Αναστασίου και 
της Δέσποινας, το γένος Τσιρίδου, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρό-

κειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Κοζάνης.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
O ΔΡΑΓΚΟΛΑΣ ΘΩΜΑΣ του Ιωάννη 

και της Αννούλας, το γένος Ιντζεβίδη, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στη Μάλτα και η ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του Κων/νου και της Ελέ-
νης, το γένος Καραλή, που γεννήθηκε 
στη Βέροια και κατοικεί στη Μάλτα, πρό-

κειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης στη Βέροια.

Aύριο Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 
Δήμος Βέροιας: Πρόσκληση για συμμετοχή 

στον 9ο κύκλο των Ακαδημιών Γονέων

ΑΡΓΙΕΣ-ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑ

Του Απόστολου Ιωσηφίδη

Ιστορικά στοιχεία περί αργιών και 
απολύσεων αιρετών ΟΤΑ στην Ημαθία:

πριν το 1940: αθρόες απολύσεις, 
από το καθεστώς Μεταξά, Δημάρχων, 
Κοινοταρχών, και «εν σώματι» Δημοτι-
κών-Κοινοτικών Συμβουλίων. Ανάμεσά 
τους και οι εκλεγμένοι Δήμαρχοι Βέροιας 
Αντώνιος Πρωτοψάλτου («δια την παρ’ 
αυτού επιδειχθείσαν μεγάλην ραθυμίαν 
περί την εκτέλεσιν των καθηκόντων του»!) 
και Νάουσας Φιλώτα Κόκκινου («δι’ ανήθι-
κον συμπεριφοράν»!).

1953, Νοέμβριος: Ο Δήμαρχος 
Βέροιας Αναστάσιος Καρατζόγλου τιμω-
ρείται με αργία 25 ημερών, η οποία «προ-
αναγγέλλεται» ότι θα παραταθεί για να μετεξελιχθεί σε απόλυση. Δημαρχών αναλαμβάνει ο Αντώνιος 
Κεμιντζές. 

1953, Δεκέμβριος: Ακολουθεί η απόλυση τριών Δημοτικών Συμβούλων της Βέροιας (Ευσταθίου 
Κοτρίδη, Αλκιβιάδη Μανωλίδη, Χρήστου Τσισμετζή, και άλλων 475! συμβούλων σε Δήμους και Κοινότητες 
της Μακεδονίας) διότι «κατά καιρούς προέβησαν εις ενεργείας θεμελιούσας σοβαρούς λόγους δημοσίας 
τάξεως και συμφέροντος», ενώ η 25θήμερη αργία του Δημάρχου Α. Καρατζόγλου επεκτείνεται σε τρίμηνη.

1954, Μάρτιος: Η τρίμηνη αργία του εκλεγμένου Δημάρχου μετατρέπεται (με απόφαση του Υ-
πουργικού Συμβουλίου και τηλεγράφημα του Υπουργού Εσωτερικών) σε οριστική απόλυση. Νέος Δήμαρ-
χος εκλέγεται (από το ειδικό δημαρχαιρεσιακό σώμα) ο Α. Κεμιντζές, ο οποίος εξελέγη και στις αμέσως 
επόμενες δημοτικές εκλογές

1965, Αύγουστος: 9 (εννέα) Δημοτικοί Σύμβουλοι της Βέροιας, μεταξύ των οποίων και ο Πρό-
εδρος του Σώματος (: Αλκιβιάδης Δελαντώνης, πρόεδρος, Μαρία Τσαλουχίδου, αντιδήμαρχος, Τηλεφά-
νης Τριανταφυλλίδης, Αντώνιος Κόγιας, Κωνσταντίνος Καπανίδης, Ευστάθιος Κοτρίδης, Αλέξανδρος 
Μπαλτατζίδης, Ηλίας Λιάκος, Αντώνιος Κουδουνάς, σύμβουλοι), με απόφαση του Νομάρχη Αθανασίου 
Τσαρμακλή, τίθενται σε αργία 45 ημερών, επειδή εξέφρασαν, εν σώματι, «γνώμη» επί της τότε (καλοκαίρι 
1965) προκληθείσας κυβερνητικής κρίσης: το Δημοτικό Συμβούλιο είχε αποστείλει, στις 27-07-1965 (α) 
τηλεγράφημα συμπαράστασής του προς τον αποπεμφθέντα Πρωθυπουργό Γεώργιο Παπανδρέου, και (β) 
επιστολή προς εφημερίδες Θεσσαλονίκης και Αθήνας με την οποία διέψευδε είδηση μεταδοθείσα από την 
Κρατική Ραδιοφωνία περί δήθεν έκφρασης συγχαρητηρίων του προς Υπουργό της νεοδιορισθείσας (και 
τελικά μη επιβιώσασας) Κυβέρνησης Νόβα.

1981, Ιούλιος: ο Δήμαρχος Νάουσας Δημήτρης Βλάχος, με απόφαση του Νομάρχη Γεωργίου 
Γιαννόπουλου, τίθεται σε αργία ενός μηνός, λόγω της μετατόπισης στο Κοιμητήριο της προτομής του ταγ-
ματάρχη Αθανασιάδη από τον χώρο μπροστά στο Μουσείο όπου ήταν τοποθετημένη.

 δήμαρχος Βέροιας 
Αντώνης Πρωτοψάλτου

δημαρχος Νάουσας 
Φιλώτας Κόκινος
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Έχασε στη Δράμα 
ο Μέγας Αλέξανδρος 

Αγίας Μαρίνας

Την εκτός έδρας ήττα με 4-1 από την Δόξα Δράμας γνώρισε η ομάδα της Αγίας Μαρί-
νας, για την 26η αγωνιστική του 1ου ομίλου της Γ’ Εθνικής.

Οι γηπεδούχοι πριν το 10’ είχαν καθαρίσει το ματς. Αρχικά, στο 6’ ο Κυριακίδης στρώ-
νει στον Ρούτση που από τον άξονα σουτάρει και σκοράρει για το 1-0. Στο 10’ ο Γαλόπου-
λος βρίσκει τη μπάλα με το χέρι μέσα στην περιοχή και ο διαιτητής Ναζίρης πολύ κοντά 
στη φάση δίνει άμεσα την εσχάτη των ποινών. Εκτελεί εύστοχα ο Δημήτρης Κυριακίδης 
και κάνει το 2-0.

Οι φιλοξενούμενοι μείωσαν στο 24’. Ο Τσολάκης από το ύψος της μεσαίας γραμμής 
και ένα μέτρο προς την πλευρά της εστίας του Ηλιάδη βλέπει τον τερματοφύλακα της Δό-
ξας να είναι έξω από τα δοκάρια του και δοκιμάζει ένα καταπληκτικό σουτ στέλνοντας την 
μπάλα στα δίχτυα παρά την προσπάθεια του τερματοφύλακα των “μαυραετών” να διώξει 
τη μπάλα, για το 2-1.

Η Δόξα στο 54′ έφτασε σε τρίτο γκολ. Ο Ρούτσης κάνει το πρώτο σουτ, ο Χατζηδημη-
τρίου σουτάρει εκ νέου, ο Μυλωνάς αποκρούει και τραυματίζεται και η μπάλα φτάνει στον 
Κυριακίδη που σκοράρει σε 3-1. Το τελικό 4-1 γράφτηκε στο 78’. 78′ Μπάσιμο του Κόντου 
από δεξιά και σέντρα που διώχνει προς τα πίσω ο Βάντσης και σε ένα χώρο όπου έρχε-
ται ο Ξανθόπουλος και με σουτ πάνω στην κίνηση κάνει το 4-1 της Δόξας.

Σκόρερ: Ρούτσης (6’), Κυριακίδης (10’ πεν., 54’), Ξανθόπουλος (78’) – Τσολάκης (24’)
Δόξα Δράμας (Στολτίδης): Ηλιάδης, Μπλιός, Ιορδανίδης, Ευθυμιάδης, Παπαϊωάν-

νου, Ντραμέ, Κόντος (81’ Καραγκεβρούδης), Ρούτσης (69’ Περσίδης), Ελ Μαραγκί (46’ 
Χατζηδημητρίου), Ξανθόπουλος, Κυριακίδης (69’ Οικονομίδης)

Αγία Μαρίνα (Παναγιωτίδης): Μυλωνάς, Αναστασιάδης, Γαλόπουλος (46’ Τζαλίλης), 
Ράδης, Τσολάκης (71’ Αντωνίου), Τριανταφυλλίδης, Λέκα (71’ Κατσέλης), Καραγιάννης 
Αναστ. (46’ Μουστάκας), Τότσκα, Θεολόγου, Καραγιάννης Βασ.

Καταδικαστ ική ήττα 
γνώρισε ο ΝΠΣ Βεροια 
στην Κρηστώνη του Κιλκίς 
από τον τοπικό ΠΑΟΚ με 
1-0, για την 26η αγωνιστική 
της Γ’ Εθνικής.

Το μοναδικό γκολ της 
αναμέτρησης σημειώθηκε 
στο φινάλε του αγώνα από 
τον Κυριακίδη!

Το παιχνίδι έγινε σε έ-
ναν πολύ βαρύ αγωνιστι-
κό χώρο, ο οποίος ήταν... 
βούρκος στο μεγαλύτερο 
μέρος του, ενώ υπήρχε 
μεγάλη πίεση από ανθρώ-
πους της γηπεδούχου ο-
μάδας προς τους διαιτητές 
του αγωνα, οι οποίοι πα-
ρότι ήθελαν να παίξουν α-
ντικειμενικά, επηρεάστηκαν 
ειδικά προς το τέλος!

Οι κυανέρυθροι ήταν α-
νώτεροι, είχαν ευκαιρίες για 
να πάρουν το τρίποντο αλ-
λά δυστυχως δεν κατάφε-
ραν να παραβιάσουν την αντίπαλη εστία.

Για τη Βέροια δεν ξεκίνησε το ματς ο 
ανέτοιμος Φασίδης, ο Τζημογιάννης που 
συμμετείχε στην σχολή προπονητών και 
απουσίαζε από τρεις προπονησεις, όπως 
και για λόγους τακτικής ο Πανταζέλος.

Ο ΑΓΩΝΑΣ
Η πρώτη καλή στιγμή ήταν για τους 

γηπεδούχους στο 18’ όταν μακρινό δυνα-
τό σουτ από φάουλ του Τριφηνόπουλου, 
απέκρουσε σωτηρία ο τερματοφύλακας 
Ιωαννιδης.

Η αντίδραση της Βέροιας ήρθε στο 25’ 
όταν απο φάση διαρκείας η μπάλα βρήκε 
το χέρι του Αϊβάζη και παρά τις διαμαρ-
τυρίες των βεροιωτων, ο διαιτητής δεν 
έδωσε πέναλτι.

Δυο λεπτά αργότερα ο Κοτσούκης 
έκανε σουτ, η μπάλα πήρε περίεργη τρο-
χιά για να καταλήξει στον Μπλέτσας ο 
οποίος σούταρε από το σημείο του πέ-
ναλτι αουτ.

Η υπέροχη της Βέροιας συνεχίστηκε 
στο τελευταίο 20λεπτο του ημιχρόνου 
χάνοντας μια ακόμα καλή ευκαιρία όταν 
κοντινό σουτ του Πέλκα όμως έβαλε το 
πόδι του ο Μαυροκεφαλίδης και έδιωξε 

σε κόρνερ.
Το πρώτο ημίχρονο ολοκληρώθηκε 

με μια πολύ καλή ευκαιρία για την Κρη-
στώνη, όταν στο 48’ απευθείας εκτέλε-
ση φάουλ του Τριφηνόπουλου η μπάλα 
αποκρούστηκε από το οριζόντιο δοκάρι 
της εστίας του Ιωαννιδη.

Στο δεύτερο ημίχρονο η Βέροια συνέ-
χισε να έχει την πρωτοβουλία των κινή-
σεων αλλά δεν μπορούσε να διασπάσει 
την σκληροτράχηλη άμυνα της Κρηστώ-
νης, για κάτι που δεν βοηθούσε και ο 
αγωνιστικός χώρος που ήταν κάκιστος 
με πολλά λιμνάζοντα νερά.

Το γκολ της νίκης για την κατώτερη 
Κρηστώνη ήρθε στο 86’ όταν σε μια από 
τις ελάχιστες αντεπιθέσεις από ασίστ του 
Αϊβαζη ο Κυριακίδης με 
ανάποδο ψαλίδι έστειλε 
την μπάλα στα δίχτυα 
της δεξιάς γωνίας του α-
νήμπορου Ιωαννιδη.

Στο 85’ αποβλήθηκε ο 
Τζόρνταν με δεύτερη αδι-
καιολόγητη κάρτα.

ΠΑΟΚ ΚΡΗΣΤΩΝΗΣ: 
Μαυροκεφαλίδης, Χιμο-

λάρι (46’ Τριανταφυλλίδης) Ευθυμιάδης, 
Αγαθαγγελίδης,87’ Παυλόφ), Τρυφηνό-
πουλος, Αιβάζης, Σακκαλίδης, Παυλίδης, 
Χ»Ηλιάδης (79’ Παπαδόπουλος), Κυρά-
νας 41’ Κυριακίδης), Ρωμανίδης (79’ Κυ-
ριακίδης).

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ: Ιωαννίδης, Ζούρκος 
(88’ Τζημογιαννης), Κουτσούκης, Ισαακί-
δης, Τζόρνταν, Ντόγος, Μπάλλας, Ζε Εσ-
σόνο, Πέλκας (81’ Χατζηπάντος), Μπλέ-
τσας, Γιαννόπουλος (88’ Φασίδης).

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Παπαδό-
πουλος, με βοηθούς τους Τσακιρόπουλο 
και Μάτσια, όλοι του Σ.Δ. Μακεδονίας

Πηγή: kerkidasport.gr

«Καταδικαστική» ήττα 
του ΝΠΣ Βέροια στην Κρηστώνη!
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Ταρτάν…
ανωμάλου δρόμου!

Σαρκαστικό σχόλιο στην ιστοσελίδα του ΟΚΑ Βικέλα, αναφορικά 
με την κατάσταση του ελαστικού (;) τάπητα (;) του ΔΑΚ ‘Δημήτριος 
Βικέλας’, μετά τις πρόσφατες βροχερές μέρες:

«Ο λόγος της επιτυχίας των αθλητών μας στο πρόσφατο πανελ-
λήνιο πρωτάθλημα ανωμάλου δρόμου, είναι ότι η προετοιμασία των 
αθλητών πραγματοποιήθηκε σε συνθήκες ανάλογες του αγώνα!» 
αναφέρει το σχόλιο στην ιστοσελίδα του συλλόγου, συνοδευόμενη με 
σχετικό βίντεο.

Ευτυχώς το καλοκαίρι θα ολοκληρωθεί το έργο αντικατάστασης 
του ταρτάν και θα δουν αθλητές και προπονητές μια άσπρα μέρα!

Δύσκολα παιχνίδια μακριά 
από την Ημαθία, δίνουν 
και αυτή την Κυριακή 

(10/03, 15:00) οι δύο εκπρόσω-
ποι του νομού μας, στο πρωτά-
θλημα ποδοσφαίρου της Γ’ Εθνι-
κής κατηγορίας.
Ο ΝΠΣ Βέροια πηγαίνει στην Κρηστώνη 

Κιλκίς για να αντιμετωπίσει τον τοπικό ΠΑ-
ΟΚ, με την αναμέτρηση να διευθύνει ο Παπα-
δόπουλος, έχοντας βοηθούς τους Τσακιρό-
πουλο και Μάτσια, όλοι του Σ.Δ. Μακεδονίας.

Ο Μέγας Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας αγω-
νίζεται στη Δράμα κόντρα στην τοπική Δόξα, 
με το ματς να «σφυρίζει» ο Ναζίρης από τον 
σύνδεσμο Μακεδονίας, με βοηθούς τους συ-
ντοπίτες του Γιατσίδη και Αγγελόπουλο.

ΣΧΟΛΙΚΟΊ ΑΓΏΝΕΣ 
ΒΌΛΕΪ ΚΟΡΊΤΣΙΑ

Η ομάδα βόλεϊ των κοριτσιών του 5ου Λυκείου Βέροιας κατέκτησε 
την 1η θέση για 2η συνεχόμενη χρονιά στο σχολικό πρωτάθλημα 
Λυκείων 2023/24 παίζοντας στον τελικό του νομού με την ομάδα του 
1ου Λυκείου Νάουσας ,την οποία κέρδισε με 2-0 σετ. Η ομάδα του 
5ου Λυκείου έπαιξε φανταστικά και κέρδισε άνετα.

Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στις μαθήτριες του σχολείου μας!

ΟΙ ΜΑΘΉΤΡΙΕΣ/ΑΓΩΝΙΖΌΜΕΝΕΣ:
ΒΈΡΓΟΥ ΘΩΜΑΉ
ΓΚΑΪΤΑΤΖΉ ΜΑΡΊΑ
ΔΕΜΕΡΤΖΉ ΣΟΦΊΑ
ΙΩΑΚΕΙΜΊΔΟΥ ΕΛΙΣΆΒΕΤ
ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΊΟΥ ΆΝΝΑ
ΚΑΠΝΆ ΗΛΙΑΝΑ 
ΚΟΛΥΜΑΝΗ ΕΥΔΟΚΊΑ
ΜΕΤΑ ΧΡΙΣΤΊΝΑ
ΚΑΖΕΠΙΔΟΥ ΕΎΑ
ΜΑΥΡΟΜΙΧΆΛΗ ΙΩΆΝΝΑ
ΜΠΟΥΤΖΙΩΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΊΑ 

Με ανεβασμένη 
ψυχολογία, 
μετά τη νίκη 

επί του Ορέστη Ορεστι-
άδας, θα ταξιδέψει ο 
ΝΠΣ Βέροια την Κυρια-
κή (10/3) στην Κρηστώ-
νη του νομού Κιλκίς, 
για να αντιμετωπίσει 
τον τοπικό ΠΑΟΚ στο 
πλαίσιο της 26ης αγωνι-
στικής της Γ’ Εθνικής.

Είναι ένα ματς... ζωής ή θα-
νάτου για τους «κυανέρυθρους», 
αφού μόνο αν περάσουν νικηφό-
ρα από την «σκληρή» έδρα της 
Κρηστώνης, θα συνεχίσουν να 
ελπίζουν βάσιμα στην παραμονή 
τους στην κατηγορία.

Το ευχάριστο για τον προπο-
νητή της ομάδας Γιάννη Πολλα-
ετίδη, είναι ότι μέχρι στιγμής δεν 
αντιμετωπίζει αγωνιστικά προβλή-
ματα, αφού ο Μπλέτσας εδώ και 
λίγες μέρες προπονείται κανονικά, 
ενώ επιστρέφει ο Ζούρκος που 
εξέτισε την τιμωρία του.

Η προετοιμασία της Βεροιώ-
τικης ομάδας θα ολοκληρωθεί το 

Σάββατο και στη συνέχεια θα α-
νακοινωθεί η αποστολή για τον 

«τελικό» της Κρηστώνης!
πηγή: kerkidasport.gr

«Πάνοπλος» ο ΝΠΣ Βέροια στο ματς...
ζωής ή θανάτου με ΠΑΟΚ Κρηστώνης!

Ποιοι διαιτητές «σφυρίζουν» τα δύσκολα
εκτός έδρας ματς Βέροιας και Αγ. Μαρίνας
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XANTΜΠΟΛ

Νίκη άνευ αγώνα για τον 
Φερώνα Βέροιας

Δεν έγινε το Σάββατο η αναμέτρηση του Φερώνα Βέροιας με τον Φαία-
κα, μιας και η ομάδα της Κέρκυρας δεν παρουσιάστηκε στο γήπεδο.

Έτσι, οι βεροιωτες πήραν άνευ αγώνα τη νίκη με 10-0, στο πλαίσιο 
της 16ης αγωνιστικής της Α2 ανδρών στο χάντμπολ.
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ΜΠΑΣΚΕΤ

Στα play off ανόδου 
οι Αετοί Βέροιας

Την είσοδο της στα play off ανόδου εξασφάλισαν οι Αετοί 
Βέροιας, έπειτα απο το νικηφόρο αποτέλεσμα κόντρα στα Εκπαι-
δευτήρια Φρυγανιώτη!

Μετά από ένα παιχνίδι στο οποίο -όπως με το Άργος Ορεστι-
κό- έκαναν τα εύκολα-δύσκολα, οι Αετοί Βέροιας επικράτησαν 
με 67-64 της ομάδας από τη Θεσσαλονίκη και τρεις αγωνιστικές 
πριν το τέλος της κανονικής διάρκειας του πρωταθλήματος, εξα-
σφάλισαν και μαθηματικά την είσοδο τους στα play off.

Όπως είναι φυσιολογικό, μετά το τέλος του ματς, η επιτυχία 
πανηγυρίστηκε δεόντως και αξίζουν πολλά συγχαρητήρια αφενός 
μεν στον προπονητή που έδωσε το δικό του στίγμα από τη στιγ-
μή που ανέλαβε τα ηνία, και αφετέρου στους παίκτες που έχουν 
δώσει το 100% ώστε να επιτευχθεί ο στόχος και μάλιστα τρεις 
αγωνιστικές πριν το φινάλε.

Μετά από ένα ισορροπημένο πρώτο δεκάλεπτο, στο οποίο κα-
μία ομάδα δεν μπόρεσε να ξεφύγει στο σκορ (15-15), οι γηπεδού-
χοι ανέβασαν στροφές και με «όπλο» τους την άμυνα, αύξησαν 
τη διαφορά στο +9 (37-28) του πρώτου ημιχρόνου.

Ίδια περίπου ήταν η εικόνα του 3ου δεκαλέπτου, αν και στο 
διάστημα αυτό οι Αετοι εχασαν την αυτοσυγκέντρωση τους και 
δεχτηκαν ορισμένα εύκολα καλάθια. Το +7 δεν εξασφάλιζε σε κα-
μία περίπτωση τη νίκη, ούτε όμως ήταν και αμελητέα διαφορά για 
την τελευταία «στροφή» στον αγώνα.

Σε ένα τέταρτο δεκάλεπτο που υπερίσχυσαν η δύναμη και η 
πολλή τακτική, η ομάδα της Βέροιας κατάφερε να κρατήσει το 
προβάδισμα και να πάρει το ροζ φύλλο, παρά το γεγονός πως 
πέτυχε μόλις 11 πόντους.

Πρώτος σκόρερ ήταν ο Σαχμπατιάν, που έφτασε τους 16 πό-
ντους και τον ακολούθησε ο Κόκκινος, που πέτυχε 13 με τέσσερα 
τρίποντα.

Επόμενος αγώνας για τους Αετούς, την Κυριακή 17/3 και ώρα 
17.00 στην Καστοριά κόντρα στην τοπική ομάδα.

Τα δεκάλεπτα: 15-15, 37-28, 56-49, 67-64
Αετοί Βέροιας (Αλμπάνης): Δαχρετζής 6(1), Κόκκινος 13(4), 

Σαχμπατιάν 16, Παπαδόπουλος 8(1), Νικάι 8(1), Ιωσηφίδης 6(2), 
Μητακίδης 2, Γάτσος, Μπρουκς 2, Κούντας 2, Σαζακλίδης 4.

Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη (Χατζηκυριακίδης): Τεπετίδης, 
Μεσκούρης 11(2), Τσίγκας 11(3), Γεωργάκης 3(1), Ταζόπουλος 5, 
Μασλαρινός 6, Ζλάκιος, Καπλάνης 14(2), Κομματάς, Γρηγοριά-
δης 14.

Τα αποτελέσματα της 19ης αγωνιστικής
ΓΑΣ Μελίκη – Τιτάνες Παλαμά   ................................0-20 α.α.
ΑΕΛ – ΑΟ Τρίκαλα   ..................................................51-48
ΓΣ Αλμυρού – Ολυμπιακός Βόλου   ..........................75-64
ΚούΠα Κιλκίς – Καστοριά   .......................................59-76
Αετοί Βέροιας – Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη   ..........67-64
Άργος Ορεστικό – Πιερικός Αρχέλαος   ....................71-57

Β’ ΕΠΣΗ: Πήρε το ντέρμπι και 
έμεινε μόνη πρώτη η Καψόχωρα

Συνεχίστηκε το πρωτάθλημα στην Β’ ερασιτεχνική.
Στο ντέρμπι του ομίλου των πλέι οφ, η Καψόχωρα κέρδισε με 

0-1 τον Διαβατό και έμεινε μόνη πρώτη.
Τα αποτελέσματα
Πλέι οφ
Αγία Βαρβάρα – Αχιλλέας Νάουσας  ........................2-0
Ολυμπιακός Νάουσας – Σταυρός  ............................0-3
Διαβατός – Καψόχωρα  ............................................0-1
Βαθμολογία
1. Καψόχωρα  ...........................................................41
2. Διαβατός  ..............................................................38
------------------------
3. Σταυρός  ...............................................................26
------------------------
4. Ολυμπιακός Ν.  .....................................................21
5. Αχιλλέας Ν.  ..........................................................19
6. Αγ. Βαρβάρα  ........................................................19
Πλέι άουτ Α’ όμιλος
Συκιά - Βεργίνα  ........................................................1-1
Παλαιοχώρι - Άχθος Αρούρης  ..................................3-0
Βαθμολογία
1. Συκιά  ....................................................................16
2. Παλαιοχώρι  ..........................................................15
3. Βεργίνα  ................................................................9
-----------------------
4. Άχθος Αρούρης  ....................................................8
Πλέι άουτ Β’ όμιλος
Ασώματα – ΑΕΠ Βέροιας  .........................................1-1
Ακαδημία Βέροιας – Λευκάδια  .................................3-0
Ρεπό: Ράχη
Βαθμολογία
1. Ραχιά  ...................................................................25
2. Ακαδημία Β.  .........................................................24
3. ΑΕΠ Βέροιας  ........................................................20
4. Λευκάδια  ..............................................................15
-----------------------
5. Ασώματα  ..............................................................11

Ημερίδα Στίβου ΑμεΑ - 
Σχηματάρι 2024

Όριο για το Παγκόσμιο ο 
Ζησίδης - Πανελλήνια Ρεκόρ 

από Ζαφειρίου και Ντίσιο
Οι αθλητές μας έδωσαν τον καλύτερό τους 

εαυτό και άφησαν υποσχέσεις για το μέλλον

 Το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για τους ίδιους κ το σωματείο μας, 
πέτυχαν οι τρεις αθλητές μας στην Ημερίδα Στίβου ΑμεΑ που διεξήχθη 
στο Σχηματάρι Βοιωτίας την Παρασκευή 8 Μαρτίου. Η Ημερίδα διεξή-
χθη για να δοθεί η ευκαιρία στους Έλληνες πρωταθλητές να πιάσουν τα 
όρια για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Ιαπωνίας, αλλά και να παρα-
μείνουν ψηλά στην Παγκόσμια Κατάταξη ενόψει των Παραολυμπιακών 
Αγώνων του Παρισιού. 

Συνολικά τρεις νέοι αθλητές προστέθηκαν σε αυτούς που είχαν ήδη 
προκριθεί, ενώ ο Ζησίδης του «Εν Σώματι Υγιεί», μετά την σφαιροβολία 
F32, έπιασε το όριο και για την Κορίνα και έτσι θα αγωνιστεί στο Kobe 
σε δύο αγωνίσματα. Επίσης οι δύο νεαροί αθλητές μας, Ζαφειρίου και 
Ντίσιος, κατέρριψαν τα δικά τους πανελλήνια ρεκόρ Ανδρών και Γυναι-
κών αν και αγωνίζονται στις κατηγορίας U17 και U20 αντίστοιχα. 

Αναλυτικά τα αποτελέσματα των αθλητών του «Εν Σώματι Υγιεί»:
1. Ζησίδης Δημήτρης: 
• Σφαιροβολία F32: 10.06μ (4η θέση στην Παγκόσμια Κατάταξη).
• Κορίνα F32: 27,68μ (με το όριο για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα να 

είναι στα 23.00μ)
2. Ζαφειρίου Αφροδίτη:
• Άλμα εις Μήκος Τ44: 3.97μ (με άνεμο +1.9m/s) Πανελλήνιο Ρεκόρ 

(το προηγούμενο ήταν 3.79μ).
3. Ντίσιος Νικόλαος-Ραφαήλ:
• Σφαιροβολία F40: 9.16μ (Πανελλήνιο Ρεκόρ, το προηγούμενο ήταν 

8.83μ)
Η επίδοση του Ντίσιου είναι πολύ πιο πάνω από το όριο για το Πα-

γκόσμιο Πρωτάθλημα, αλλά ο αθλητής μας δεν έχει περάσει ακόμα από 
διεθνές classification, οπότε η επίδοσή του ακόμα δεν μπορεί να κατα-
γραφεί σε διεθνές επίπεδο. Οι δύο νεαροί αθλητές μας θα αγωνιστούν 
σε 10 μέρες στo Grand Prix της Ιταλίας, όπου θα περάσουν από διεθνές 
classification.

Η Διοίκηση του «Εν Σώματι Υγιεί» Α.Σ ΑμεΑ Βέροιας συγχαίρει τους 
αθλητές για τις επιδόσεις τους και τους προπονητές Φερφέλη Κων/νο, 
Κυριακίδη Μίλτο, Αργυράκη Πάνο και Καραϊωσήφ Αλέξανδρο για την 
υποστήριξη και την βοήθεια που προσέφεραν για να έρθει σε πέρας η 
αγωνιστική ημερίδα στο Σχηματάρι.

Για το πλήρες άρθρο και φωτογραφίες, ανατρέξτε στην ιστοσελίδα 
μας:  https://r4rehab.blogspot.com/2024/03/2024.html
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Έγινε γνωστό το πρόγραμμα 
της ερχόμενης αγωνιστικής, για τα 
πρωταθλήματα χάντμπολ ανδρών 
και γυναικών. Οι ομάδες της Ημα-
θίας αγωνίζονται το Σάββατο 9/3, 
με τον Ζαφειράκη Νάουσας να 
πηγαίνει στο Κιλκίς για να αντιμε-
τωπίσει στις 6μμ τον τοπικό ΓΑΣ, 
στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής 
της Handball Premier, ενώ τον 

Φέρωνα Βέροιας να υποδέχεται 
στις 3μμ τον Φαίακα Κέρκυρας, 
για την 16η αγωνιστική της Α2 
Ανδρών. Αναλυτικά:

Πέμπτη 7 Μαρτίου 2024
Handball Premier (18η αγω-

νιστική)
Δαϊς 20:00, ΑΣΕ Δούκα- ΑΕΚ
(Τόλιος- Φωκίτης, Αντωνόπουλος)

Σάββατο 9 Μαρτίου 2024
Handball Premier (18η αγω-

νιστική)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΠΑ-

ΟΚ- Πανελλήνιος ΓΣ
(Βαγγελτζίκης- Τορνικίδης, Δε-

λόγλου)
Νέα Κίος 16:30, Διομήδης Άρ-

γους- ΑΕΣΧ Πυλαίας
(Βήτας- Σκλαβενίτης, Ανταλής)
Ηλιούπολης 17:00, Ολυμπια-

κός ΣΦΠ/Όμιλος Ξυνή- Αερωπός 
Έδεσσας ManDynamic

(Γερουλάνος- Μπράμου, Προ-
δρομίδης)

Κραχτίδη 18:00, Bianco Monte 
Δράμα- Ιωνικός Affidea

(Γράψας- Κυριακού, Μεϊμαρίδης)
Κιλκίς 18:00, ΓΑΣ Κιλκίς- Ζα-

φειράκης Νάουσας
(Νάσκος- Χαρίτσος, Αγγελίδης)

Α2 Ανδρών (16η αγωνιστική)
Φιλίππειο 15:00, Φέρωνας Βέ-

ροιας Markakis Homme- Φαίακας 
Κέρκυρας V-Hotels

(Αγγελίδης- Βιολιτζής)
Κορωπίου 18:00, ΓΣ Παπασι-

δέρης- Ακαδημία Πάτρας
(Ζήσης- Ψύλλος, Αντωνόπουλος)
Καματερού 20:00, Λεωνίδας 

Αγ. Αναργύρων- HC Σαλαμίνα
(Τόλιος- Φωκίτης, Προδρομίδης)
Γ. Χαλκίδης 20:00, Άρης Νίκαι-

ας- ΕΣΝ Βριλησσίων
(Χαραλαμπίδης- Λεφάκης, 

Τσάκωνας)

Β’ Ανδρών
Ασπροπύργου 15:30, Ολύμπι-

ος Δίας Ασπροπύργου- ΑΟ Πο-
λιτείας

(Παπαπαύλου- Κολυβέρη)
Βύρωνα 18:00, Δόξα Βύρωνα- 

ΓΑΣ Καματερού
(Παπαματθαίου- Δαμασκός)
Κερατσινίου 21:30, Ολυμπιακός 

Κερατσινίου- Ιδομενέας Γαλατά
(Γερουλάνος- Δρακόπουλος)

Κυριακή 10 Μαρτίου 2024

Α2 Ανδρών (16η αγωνιστική) 
Νέας Ιωνίας 16:30, ΟΦΝ Ιωνί-

ας- Αθηναϊκός
(Βήτας- Γερουλάνος, Ανταλής)
ΧΑΝΘ 16:00, ΧΑΝΘ- Αλέξαν-

δρος Αξιούπολης
(Θεοδοσίου- Παπούλιας, Σαμαράς)
Σερρών 17:00, Πανσερραϊκός- 

Εκμάθηση
(Λινάρδος- Νικολαϊδης)

Β’ Ανδρών
Βόλου 14:00, Κένταυρος Αγριά 

Βόλου- Πόντιοι Κιλκίς
(Πήτας- Αγγελίδης)
Πολιτείας 14:00, ΑΟ Πολιτείας- 

Ιδομενέας Γαλατά
(Δρακόπουλος- Ψύλλος)
Μετς 14:30, Δίας Μοσχάτου 

Ταύρου- Πήγασος Κυψέλης
(Σκλαβενίτης- Παγωνίδης)
Σπίτι του Χάντμπολ 15:00, Πα-

νόραμα- Κερκυραϊκός
(Νικόλας- Μαυρίδου)
Κραχτίδης 15:00, ΓΕ Δράμας- 

ΑΟΑ Καστοριάς
(Κιοσές- Τορνικίδης)
Ιλισίων 17:00, Ηλυσιακός- Αμ-

φικτύονες
(Φωκίτης- Λεφάκης)

Α2 Γυναικών
Κέρκυρας 14:00, Φαίακας 

Κέρκυρας- Κερκυραϊκος
(Χρόνης- Θεοδοσίου)

Final Four Κυπέλλου Γυναικών 
(ημιτελικά)

Μελισσίων 17:00,  ΠΑΟΚ 
Mateco- ΑΕΠ Πανόραμα

(Χαραλαμπίδης- Ζήσης, Τσά-
κωνας)

Μελισσίων 20:00, ΟΦΝ Ιωνί-
ας- Αναγέννηση Άρτας

(Γκόγκας- Σαχίνογλου, Μίγκας)

Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024
Final Four Κυπέλλου Γυναικών 

(Τελικός)
Μελισσίων, 20:00 (ΕΡΤ3)
(Κινατζίδης- Φωτακίδης, Μεϊ-

μαρίδης- Αντωνόπουλος)

Ήττα χωρίς αντίκρισμα 
για τους Εφήβους

του Φιλίππου Βέροιας

Η εφηβική ομάδα του Φιλίππου Βέροιας 
ηττήθηκε εντός έδρας με 68-49 από τον 
Πιερικό Αρχέλαο σε αναμέτρηση για την 

8η και τελευταία αγωνιστική του Δ’ ομίλου του 
Πρωταθλήματος Εφήβων της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Το σύνολο του Χριστόφορου Κουρουζίδη δεν είχε βαθμολογικό 
κίνητρο, αφού έχοντας κερδίσει μία εβδομάδα πριν την ίδια ομάδα 
στην Κατερίνη, είχε μαθηματικά εξασφαλίσει την 2η θέση και την 
παρουσία του στο Final-4 του πρωταθλήματος.

Διαιτητές: Χατζημπαλίδης, Νικολαΐδης.
Δεκάλεπτα: 17-13, 27-31, 41-45, 49-68.
Φίλιππος Βέροιας (ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ): ΚΑΚΑΛΕΣ 1, ΣΑΡΑΝΗΤΣ 

8, ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΗΣ 6 (2), ΣΑΜΑΡΑΣ 18 (4), ΜΠΟΥΣΜΑΛΗΣ, 
ΔΟΥΛΑΛΑΣ 12 (1), ΠΡΟΚΟΠΙΔΗΣ, ΦΑΡΜΑΚΗΣ, ΣΤΑΥΡΑΚΙΔΗΣ, 
ΛΑΖΟΣ 4, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ.

Πιερικός Αρχέλαος (ΦΩΤΑΣ): ΑΔΑΜΙΔΗΣ 2, ΚΑΡΑΤΖΟΥΛΗΣ, 
ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ 12 (1), ΣΟΥΛΗΣ 2, ΠΟΔΑΣ, ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ, ΤΡΟΥ-
ΜΠΑΛΟΣ 17 (1), ΚΟΚΤΣΙΔΗΣ 28, ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΣ 5 (1), ΚΥΠΑ-
ΡΙΣΣΗΣ 2.

Παρά την εξαιρε-
τική του εμφά-
νιση, ηττήθηκε 

ο Ζαφειράκης από τη  
“Δράμα ‘86”, η οποία 
με κεκτημένη ταχύτητα 
από τις δύο μεγάλες και 
ιστορικές νίκες επί της 
ΑΕΚ, κέρδισε και στη 
Νάουσα με 29-32. Ο 
αγώνας της 17ης αγω-
νιστικής της Handball 
Premier διεξήχθη στο 
κατάμεστο κλειστό 
γυμναστήριο Νάουσας, 
στο οποίο βρέθηκαν 
πέραν των Ναουσαίων 
και πολλοί φίλοι της 
ομάδας των Δραμινών.

Η φιλοξενούμενη ομάδα ήρθε 
στη Νάουσα έχοντας  την ψυχο-
λογία του νικητή, καθώς την πε-
ρασμένη εβδομάδα, δύο συνε-
χόμενες φορές, επικράτησε επι 
της ΑΕΚ για τις διοργανώσεις του 
πρωταθλήματος και του Κυπέλ-
λου Ελλάδος. Από τη διακύμανση 
του σκορ βέβαια, φαίνεται πως 
βρήκε μπροστά της τη σημαντική 

αντίσταση των Ναουσαίων που 
σε όλη τη διάρκεια του αγώνα ή-
ταν σε απόσταση αναπνοής από 
τους φιλοξενούμενους.

Αγωνιστικά στο ημίχρονο η 
Δράμα ’86 ήταν μπροστά με ένα 
γκολ 15-16, ενώ στο τελευταίο δε-
κάλεπτο πήρε μια διαφορά τριών 
γκολ, την οποία κράτησε μέχρι το 
τέλος.

Το ερχόμενο Σάββατο ο Ζαφει-
ράκης αντιμετωπίζει την ομάδα 

του ΓΑΣ Κιλκίς.
Τα πεντάλεπτα: 1-3, 3-5, 6-7, 

8-10, 11-13, 15-16 (ημχ), 18-19, 
21-20, 23-24, 26-27, 26-29, 29-32 

 ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): 
Μπόλας 4, Τσαγκερας 2, Θεοδω-
ρόπουλος 7, Μπουμπουλεντας, 
Μπάρμπας, Κρέξης, Μπιλιούρης, 
Αθανασιάδης 8, Αποστολίδης 6, 
Πινακούδης, Σαράφης, Δεληγιάν-
νης, Βαφείδης, Τσατσας, Φερλαχί-
δης, Λόλας 2.

ΔΡΑΜΑ(Βαλαβάνης): Κοτσιώ-
νης, Χαϊτίδης 8, Κοτσαμαρίκο-
γλου, Πολύδωρος 2, Λατσάκου, 
Τοζακίδης, Τόσκας 9, Τουνγκελί-
δης 2, Λαζαρίδης, Καλαϊτζίδης, 
Καβάζης, Μανωλούδης 5, Ντάκα-
ρης, Κόρσακ, Παπαδόπουλος 3, 
Σίνα 3.

Διαιτητές: Τζαφερόπουλος- 
Μπέτμαν, Δίλεπτα: 3-5, Πέναλτι: 
3/3-1/1

Ήττα, αλλά εξαιρετική εμφάνιση,
για τον Ζαφειράκη

Ηττήθηκε με 29-32 από την “Δράμα 1986”

Στο Κιλκίς ο Ζαφειράκης, εντός με Φαίακα ο Φέρωνας
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Έγινε γνωστό το πρόγραμμα 
της ερχόμενης αγωνιστικής, για τα 
πρωταθλήματα χάντμπολ ανδρών 
και γυναικών. Οι ομάδες της Ημα-
θίας αγωνίζονται το Σάββατο 9/3, 
με τον Ζαφειράκη Νάουσας να 
πηγαίνει στο Κιλκίς για να αντιμε-
τωπίσει στις 6μμ τον τοπικό ΓΑΣ, 
στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής 
της Handball Premier, ενώ τον 

Φέρωνα Βέροιας να υποδέχεται 
στις 3μμ τον Φαίακα Κέρκυρας, 
για την 16η αγωνιστική της Α2 
Ανδρών. Αναλυτικά:

Πέμπτη 7 Μαρτίου 2024
Handball Premier (18η αγω-

νιστική)
Δαϊς 20:00, ΑΣΕ Δούκα- ΑΕΚ
(Τόλιος- Φωκίτης, Αντωνόπουλος)

Σάββατο 9 Μαρτίου 2024
Handball Premier (18η αγω-

νιστική)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΠΑ-

ΟΚ- Πανελλήνιος ΓΣ
(Βαγγελτζίκης- Τορνικίδης, Δε-

λόγλου)
Νέα Κίος 16:30, Διομήδης Άρ-

γους- ΑΕΣΧ Πυλαίας
(Βήτας- Σκλαβενίτης, Ανταλής)
Ηλιούπολης 17:00, Ολυμπια-

κός ΣΦΠ/Όμιλος Ξυνή- Αερωπός 
Έδεσσας ManDynamic

(Γερουλάνος- Μπράμου, Προ-
δρομίδης)

Κραχτίδη 18:00, Bianco Monte 
Δράμα- Ιωνικός Affidea

(Γράψας- Κυριακού, Μεϊμαρίδης)
Κιλκίς 18:00, ΓΑΣ Κιλκίς- Ζα-

φειράκης Νάουσας
(Νάσκος- Χαρίτσος, Αγγελίδης)

Α2 Ανδρών (16η αγωνιστική)
Φιλίππειο 15:00, Φέρωνας Βέ-

ροιας Markakis Homme- Φαίακας 
Κέρκυρας V-Hotels

(Αγγελίδης- Βιολιτζής)
Κορωπίου 18:00, ΓΣ Παπασι-

δέρης- Ακαδημία Πάτρας
(Ζήσης- Ψύλλος, Αντωνόπουλος)
Καματερού 20:00, Λεωνίδας 

Αγ. Αναργύρων- HC Σαλαμίνα
(Τόλιος- Φωκίτης, Προδρομίδης)
Γ. Χαλκίδης 20:00, Άρης Νίκαι-

ας- ΕΣΝ Βριλησσίων
(Χαραλαμπίδης- Λεφάκης, 

Τσάκωνας)

Β’ Ανδρών
Ασπροπύργου 15:30, Ολύμπι-

ος Δίας Ασπροπύργου- ΑΟ Πο-
λιτείας

(Παπαπαύλου- Κολυβέρη)
Βύρωνα 18:00, Δόξα Βύρωνα- 

ΓΑΣ Καματερού
(Παπαματθαίου- Δαμασκός)
Κερατσινίου 21:30, Ολυμπιακός 

Κερατσινίου- Ιδομενέας Γαλατά
(Γερουλάνος- Δρακόπουλος)

Κυριακή 10 Μαρτίου 2024

Α2 Ανδρών (16η αγωνιστική) 
Νέας Ιωνίας 16:30, ΟΦΝ Ιωνί-

ας- Αθηναϊκός
(Βήτας- Γερουλάνος, Ανταλής)
ΧΑΝΘ 16:00, ΧΑΝΘ- Αλέξαν-

δρος Αξιούπολης
(Θεοδοσίου- Παπούλιας, Σαμαράς)
Σερρών 17:00, Πανσερραϊκός- 

Εκμάθηση
(Λινάρδος- Νικολαϊδης)

Β’ Ανδρών
Βόλου 14:00, Κένταυρος Αγριά 

Βόλου- Πόντιοι Κιλκίς
(Πήτας- Αγγελίδης)
Πολιτείας 14:00, ΑΟ Πολιτείας- 

Ιδομενέας Γαλατά
(Δρακόπουλος- Ψύλλος)
Μετς 14:30, Δίας Μοσχάτου 

Ταύρου- Πήγασος Κυψέλης
(Σκλαβενίτης- Παγωνίδης)
Σπίτι του Χάντμπολ 15:00, Πα-

νόραμα- Κερκυραϊκός
(Νικόλας- Μαυρίδου)
Κραχτίδης 15:00, ΓΕ Δράμας- 

ΑΟΑ Καστοριάς
(Κιοσές- Τορνικίδης)
Ιλισίων 17:00, Ηλυσιακός- Αμ-

φικτύονες
(Φωκίτης- Λεφάκης)

Α2 Γυναικών
Κέρκυρας 14:00, Φαίακας 

Κέρκυρας- Κερκυραϊκος
(Χρόνης- Θεοδοσίου)

Final Four Κυπέλλου Γυναικών 
(ημιτελικά)

Μελισσίων 17:00,  ΠΑΟΚ 
Mateco- ΑΕΠ Πανόραμα

(Χαραλαμπίδης- Ζήσης, Τσά-
κωνας)

Μελισσίων 20:00, ΟΦΝ Ιωνί-
ας- Αναγέννηση Άρτας

(Γκόγκας- Σαχίνογλου, Μίγκας)

Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024
Final Four Κυπέλλου Γυναικών 

(Τελικός)
Μελισσίων, 20:00 (ΕΡΤ3)
(Κινατζίδης- Φωτακίδης, Μεϊ-

μαρίδης- Αντωνόπουλος)

Ήττα χωρίς αντίκρισμα 
για τους Εφήβους

του Φιλίππου Βέροιας

Η εφηβική ομάδα του Φιλίππου Βέροιας 
ηττήθηκε εντός έδρας με 68-49 από τον 
Πιερικό Αρχέλαο σε αναμέτρηση για την 

8η και τελευταία αγωνιστική του Δ’ ομίλου του 
Πρωταθλήματος Εφήβων της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Το σύνολο του Χριστόφορου Κουρουζίδη δεν είχε βαθμολογικό 
κίνητρο, αφού έχοντας κερδίσει μία εβδομάδα πριν την ίδια ομάδα 
στην Κατερίνη, είχε μαθηματικά εξασφαλίσει την 2η θέση και την 
παρουσία του στο Final-4 του πρωταθλήματος.

Διαιτητές: Χατζημπαλίδης, Νικολαΐδης.
Δεκάλεπτα: 17-13, 27-31, 41-45, 49-68.
Φίλιππος Βέροιας (ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ): ΚΑΚΑΛΕΣ 1, ΣΑΡΑΝΗΤΣ 

8, ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΗΣ 6 (2), ΣΑΜΑΡΑΣ 18 (4), ΜΠΟΥΣΜΑΛΗΣ, 
ΔΟΥΛΑΛΑΣ 12 (1), ΠΡΟΚΟΠΙΔΗΣ, ΦΑΡΜΑΚΗΣ, ΣΤΑΥΡΑΚΙΔΗΣ, 
ΛΑΖΟΣ 4, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ.

Πιερικός Αρχέλαος (ΦΩΤΑΣ): ΑΔΑΜΙΔΗΣ 2, ΚΑΡΑΤΖΟΥΛΗΣ, 
ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ 12 (1), ΣΟΥΛΗΣ 2, ΠΟΔΑΣ, ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ, ΤΡΟΥ-
ΜΠΑΛΟΣ 17 (1), ΚΟΚΤΣΙΔΗΣ 28, ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΣ 5 (1), ΚΥΠΑ-
ΡΙΣΣΗΣ 2.

Παρά την εξαιρε-
τική του εμφά-
νιση, ηττήθηκε 

ο Ζαφειράκης από τη  
“Δράμα ‘86”, η οποία 
με κεκτημένη ταχύτητα 
από τις δύο μεγάλες και 
ιστορικές νίκες επί της 
ΑΕΚ, κέρδισε και στη 
Νάουσα με 29-32. Ο 
αγώνας της 17ης αγω-
νιστικής της Handball 
Premier διεξήχθη στο 
κατάμεστο κλειστό 
γυμναστήριο Νάουσας, 
στο οποίο βρέθηκαν 
πέραν των Ναουσαίων 
και πολλοί φίλοι της 
ομάδας των Δραμινών.

Η φιλοξενούμενη ομάδα ήρθε 
στη Νάουσα έχοντας  την ψυχο-
λογία του νικητή, καθώς την πε-
ρασμένη εβδομάδα, δύο συνε-
χόμενες φορές, επικράτησε επι 
της ΑΕΚ για τις διοργανώσεις του 
πρωταθλήματος και του Κυπέλ-
λου Ελλάδος. Από τη διακύμανση 
του σκορ βέβαια, φαίνεται πως 
βρήκε μπροστά της τη σημαντική 

αντίσταση των Ναουσαίων που 
σε όλη τη διάρκεια του αγώνα ή-
ταν σε απόσταση αναπνοής από 
τους φιλοξενούμενους.

Αγωνιστικά στο ημίχρονο η 
Δράμα ’86 ήταν μπροστά με ένα 
γκολ 15-16, ενώ στο τελευταίο δε-
κάλεπτο πήρε μια διαφορά τριών 
γκολ, την οποία κράτησε μέχρι το 
τέλος.

Το ερχόμενο Σάββατο ο Ζαφει-
ράκης αντιμετωπίζει την ομάδα 

του ΓΑΣ Κιλκίς.
Τα πεντάλεπτα: 1-3, 3-5, 6-7, 

8-10, 11-13, 15-16 (ημχ), 18-19, 
21-20, 23-24, 26-27, 26-29, 29-32 

 ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): 
Μπόλας 4, Τσαγκερας 2, Θεοδω-
ρόπουλος 7, Μπουμπουλεντας, 
Μπάρμπας, Κρέξης, Μπιλιούρης, 
Αθανασιάδης 8, Αποστολίδης 6, 
Πινακούδης, Σαράφης, Δεληγιάν-
νης, Βαφείδης, Τσατσας, Φερλαχί-
δης, Λόλας 2.

ΔΡΑΜΑ(Βαλαβάνης): Κοτσιώ-
νης, Χαϊτίδης 8, Κοτσαμαρίκο-
γλου, Πολύδωρος 2, Λατσάκου, 
Τοζακίδης, Τόσκας 9, Τουνγκελί-
δης 2, Λαζαρίδης, Καλαϊτζίδης, 
Καβάζης, Μανωλούδης 5, Ντάκα-
ρης, Κόρσακ, Παπαδόπουλος 3, 
Σίνα 3.

Διαιτητές: Τζαφερόπουλος- 
Μπέτμαν, Δίλεπτα: 3-5, Πέναλτι: 
3/3-1/1

Ήττα, αλλά εξαιρετική εμφάνιση,
για τον Ζαφειράκη

Ηττήθηκε με 29-32 από την “Δράμα 1986”

Στο Κιλκίς ο Ζαφειράκης, εντός με Φαίακα ο Φέρωνας

XANTΜΠΟΛ

Ήττα στις λεπτομέρειες για 
τον Ζαφειράκη στο Κιλκίς
Μεγάλη νίκη στη μάχη της παραμονής πήρε ο ΓΑΣ Κιλκίς με 21-20 

επί του Ζαφειράκη Νάουσας, στο πλαισιο της 18ης αγωνιστικής της 
Handball Premier.

ΓΑΣ ΚΙΛΚΙΣ – ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 21-20
Τα πεντάλεπτα: 3-2, 6-2, 9-4, 9-5, 10-9, 11-9 (ημχ.) 13-13, 13-14, 

16-16, 18-18, 20-20, 21-20.
ΓΑΣΚ (Γεωργιάδης): Μποροντάι, Μέτσης, Κυπραίος, Μήγγας 2, 

Φαχουρίδης Σ. 1, Ελευθεριάδης 2, Ρίστιτς, Γιαννακίδης, Δημάκης 1, 
Βαφειάδης, Σιγγιρίδης 4, Μποτσκάρεφ 6, Μπέρεζνι 5, Εργκίν, Φαχουρί-
δης Α., Καρβουνίδης

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): Μπόλας 3, Τσαγκεράς, Θεοδωρόπου-
λος 5, Μπουμπουλέντας, Μπάρμπας, Ρότζιος,, Μπιλιούρης, Αθανασιά-
δης 2, Αποστολίδης 4, Πινακούδης, Σαράφης, Δεληγιάννης, Βαφείδης, 
Τσάτσας 1, Φερλαχίδης, Λόλας 5.

Διαιτητές: Νάσκος-Χαρίτσος, Δίλεπτα: 1-3, Πέναλτι: 3/3-1/1
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Καλούνται τα μέλη του συλλόγου Πολυτέκνων Ν. 

Ημαθίας, σύμφωνα με το άρθρο 7 του Καταστατικού, 
σε Τακτική Απολογιστική  Γενική Συνέλευση που θα 
γίνει στα γραφεία του συλλόγου(Εμ. Παπά 26, Βέροια), 
την Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 και ώρα 18.00 π.μ., το 
πρόγραμμα της οποίας έχει ως εξής:

18.00Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ. και ανάγνωση θεμά-
των ΓΣ.

Έναρξη συζήτησης των εξής θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:

1)18.15-18.30:Έγκριση οικονομικού απολογισμού 
2023. 2)18.30-18.45:Έγκριση προϋπολογισμού 2025.

3) 18.45-19.00: Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
4) 19.00-19.15: Διάλλειμα.
5) 19.15-19.30: Ερωτήσεις – Τοποθετήσεις –Προ-

τάσεις.
6) 19.30-19.45: Απαντήσεις.
Παρακαλούνται τα μέλη που πρόκειται να τακτοποι-

ήσουν τις οικονομικές τους υποχρεώσεις την ημέρα της 
Γενικής Συνέλευσης, να προσέλθουν στο χώρο τουλά-
χιστον  μισήώρα πριν την έναρξη των εργασιών.

Σύμφωνα με το άρθρο 3 του Καταστατικού, δικαί-
ωμα συμμετοχής στις εργασίες της Γ.Σ. έχουν τα μέλη 
που είναι τακτοποιημένα οικονομικώς.

Για την είσοδο στη ΓΣ  τα μέλη υποχρεούνται να 
έχουν μαζί τους θεωρημένο τοβιβλιάριο πολυτέκνων.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την επόμενη Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024, 
την ίδια ώρα, στον ίδιο χώρο και με τα ίδια θέματα.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος                          O Γ. Γραμματέας

Ιωάννης Βελέντζας    Νικόλαος Τουμπουλίδης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας 

ευχαριστεί θερμα :
Τα ενήλικα στελέχη , τα Λυκόπουλα , Προσκόπους, 

και Ανιχνευτές του 5ου Συστήματος Προσκόπων Βέροι-
ας για τη μεγάλη ποσότητα τροφίμων που συγκέντρω-
σαν και διέθεσαν στις ωφελούμενες οικογένειες του 
Συλλόγου μας.

Η Πρόεδρος 
Αικατερίνη Γαλίκα

και το ΔΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
Δ/νση: Πλ. Δημαρχίας  30,  592 00, ΝΑΟΥΣΑ
Πληροφορίες: Ματάτη Ανδρονίκη
Τηλ. 23323 50335                                                        Νάουσα  11/03/2024
Mail: matati@naoussa.gr                                     Αρ. Πρωτ: 8599

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 2/2024
Για την πρόσληψη προσωπικού με  σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
για την υλοποίηση  της Δράσης

«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ, ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, 
ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ»

(Περίοδος 2023-2024)
Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

και από εθνικούς πόρους
O ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του Ν. 4765/2021 «Εκσυγχρονισμός του συ-

στήματος προσλήψεων στο δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου 
Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 6/τ.Α΄/15-1-2021), όπως 
ισχύει.

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Α-
ποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-2010), όπως 
έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 59 του Ν.4821/2021 «Εκσυγχρονισμός του Ελληνικού 
Κτηματολογίου, νέες ψηφιακές υπηρεσίες και ενίσχυση της ψηφιακής διακυβέρνησης 
και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 134/τ.Α΄/31-7-2021).

4. Τις διατάξεις του Ν. 4914/2022 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών 
παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εται-
ρείας “Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.” και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 61/τ. 
Α΄/21-3-2022), όπως ισχύει. 

5. Τις διατάξεις των άρθρων 70 και 71 του Ν. 4982/2022 «Ίδρυση, ανάπτυξη, διαχεί-
ριση και λειτουργία των Επιχειρηματικών Πάρκων – Ενιαίο πλαίσιο ρύθμισης για τους 
φορείς Οργανωμένων Υποδοχέων Μεταποιητικών και Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων 
και άλλες διατάξεις για την ενίσχυση της ανάπτυξης» (ΦΕΚ 195/τ. Α΄/15-10-2022).

6. Τις διατάξεις του άρθρου 35 παρ. 1 του Ν. 5027/2023 (ΦΕΚ 48/τ. Α΄/2-3-2023).
7. Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/06-10-2023 τ. Α΄) «Ανα-

μόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ 
βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επι-
δόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης, οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής 
αυτοδιοίκησης, ευζωία και ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων 
χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών». 

8. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλί-
ου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της ε-
πεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία 
των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός 
για την Προστασία Δεδομένων), καθώς και τις διατάξεις του νόμου του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α’) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών 
προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμά-
τωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλί-
ου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις».

9. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ.Α΄/17-12-2022) «Καθορισμός Προσό-
ντων Διορισμού σε φορείς του δημοσίου (Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)».

10. Την υπ’ αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/934/6966/21-4-2023 Κ.Υ.Α. των Υπουργών Οικο-
νομικών-Εσωτερικών «Εξαιρέσεις από τον ετήσιο προγραμματισμό ανθρώπινου δυναμι-
κού του δημόσιου τομέα του άρθρου 51 του ν. 4622/2019» (ΦΕΚ 2614/τ. Β΄/21-4-2023).

11. Την υπ’ αριθ. 47217/19-5-2023 Κ.Υ.Α. «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, 
Παρακολούθησης και Ελέγχου - Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης ΄΄Προώθηση και υ-
ποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης΄΄ της χρονικής περιόδου 2023-2024, συγχρηματοδοτούμε-
νης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για την 
Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 και από ε-
θνικούς πόρους» (ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-5-2023), όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. 
74838/22-08-2023(ΦΕΚ 5175/τ. Β’/24-8-2023) Κ.Υ.Α.

12. Την υπ’ αριθ. 41087/29-11-2017 ΚΥΑ ( ΦΕΚ 4249/ τ. Β’/ 5-12-2017) «Πρότυπος 
Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών», όπως ισχύει. 

13. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 12158/19-6-2023 (ΑΔΑ: Ρ738465ΖΩ5-ΧΙΜ) Πρόσκληση 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοί-
κησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Προώ-
θηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς 
και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 
υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2023-2024, προς τις/τους ωφελού-
μενες/ους της εν λόγω Δράσης.

14. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 3116/06-07-2023 (ΑΔΑ: 6Ζ2Θ7ΛΛ-ΧΛ2) απόφαση του Πε-
ριφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας με θέμα: «Ένταξη της Πράξης «Προώθηση και υ-
ποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης στην Κεντρική Μακεδονία για το σχολικό έτος 2023-2024» 
με Κωδικό ΟΠΣ 6001678 και ένταξη στο Πρόγραμμα Κεντρική Μακεδονία 2021-2027».

15. Τον ενδεικτικό και μη εξαντλητικό κατάλογο Φορέων ανά Νομό, που εκδήλωσαν 
την πρόθεσή τους να συμμετέχουν στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και υπο-
στήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2023-2024, κατόπιν της από 19-6-2023 Ανα-
κοίνωσης της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) 
Α.Ε., για το Δήμο Δομής: Δήμος Νάουσας, Φορέας: Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας & 
Αλληλεγγύης, Νομός: Ημαθίας., Περιφέρεια: Κεντρικής Μακεδονίας.

16. Την υπ’ αριθ. 1603/03-01-2024 Απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης περί αυτοδίκαιης κατάργησης του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» ( ΦΕΚ 44/τ. Β’/04-01-2024).

17. Την υπ’ αρ.  407/05-01-2024 (ΑΔΑ:92ΡΜΩΚ0-ΘΔΡ) Απόφαση Δημάρχου του 
Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας με θέμα «Οργάνωση και λειτουργία του καταργούμε-
νου Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Η.Π. Νάουσας «Κέντρο Κοινωνι-
κής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» μέχρι την ενσωμάτωση αυτού στον 
Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας”.

18. Την υπ’ αριθ. 23/02-02-2024 (ΑΔΑ: ΨΦ2ΨΩΚ0-ΤΕΧ) απόφαση της Δημοτικής 
Επιτροπής του Δήμου Η. Π. Νάουσας με θέμα: «Έγκριση ή μη πρόσληψης προσω-
πικού ΙΔΟΧ ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων για τους παιδικούς σταθμούς του Δήμου 
Νάουσας μέσω ΕΣΠΑ».

19. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας 
(ΦΕΚ 2018 /τ. Β΄/ 09-09-2011), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

20. Την με αριθμ. Πρωτ. 7739/04-03-2024 βεβαίωση του Προϊστάμενου Οικονο-
μικού Τμήματος του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας περί ύπαρξης πιστώσεων για 

την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού της παρούσας 
Ανακοίνωσης. 

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 

ενός (1) ατόμου για την υλοποίηση της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπη-
ρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2023-2024, του Δήμου Ηρωικής 
Πόλεως Νάουσας, που εδρεύει στη Νάουσα της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθί-
ας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμ-
βασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 
και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο 

φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), 
σύμφωνα με τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, 
για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την 
ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών 
σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης» (Περίοδος 2023-2024), σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 47217/19-5-
2023  (ΦΕΚ 3418/τ. Β΄/20-5-2023) Κ.Υ.Α., όπως τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθ. 
74838-22-08-2023 (ΦΕΚ 5175/τ. Β΄/24-8-2023) Κ.Υ.Α. Ο/η επιλεγείς/είσα οφείλει να 
προσκομίσει κατά την πρόσληψη στον Φορέα πιστοποιητικό υγείας, σύμφωνα 
με την υπ’ αριθ. Υ1α/Γ.Π. οικ. 76785 (ΦΕΚ 3758/τ. Β΄/25-10-2017) Υπουργική Από-
φαση, όπως ισχύει .

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό  ΕΝΤΥΠΟ 

ΑΣΕΠ ΣΟΧ2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα 
Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από 
αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από 
δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσί-
ας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας, Δημ. Βλάχου 
30, Τ.Κ. 59200, Νάουσα, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Διαχείρισης Ανθρώπινου 
Δυναμικού, υπόψη κας Ματάτη Ανδρονίκης (τηλ. επικοινωνίας: 2332350335), α-
πό  13 Μαρτίου 2024  έως 22 Μαρτίου  2024  οπότε λήγει η προθεσμία υποβολής 
αιτήσεων .

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των 
αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος 
μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορ-
θής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρε-
σία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου Ηρωικής Πόλεως 
Νάουσας (www.naoussa.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συ-
γκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη  Πολίτες  Έντυπα – 
Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)  Έντυπα και γ) στα 
κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΔΟΛΔΟΥΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- Παιδοκόμων ή 

Βοηθών Βρεφοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων Παιδοκόμων ή 

Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και Έκφρασης ή Επιμελητών Πρόνοιας ή 

Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές 

Ανάγκες ή Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή 

Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. 

ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ 

κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου 

Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 

580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής *, αντίστοιχης 

ειδικότητας. 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα) 

Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων- Παιδοκόμων ή 

Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας 

Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας 

ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής 

Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή 

Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής 

Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.576/1977 ή ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ 

(ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής *, αντίστοιχης ειδικότητας. 

 

*Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος – Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας 

Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης. 

Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών 

και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο 

(67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή 

άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

 
 
 
 

Ενημέρωση  μαθητών 
του δημοτικού σχολείου 

Σταυρού για την υγιή 
στάση του σώματος

Χθες  Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024, στο πλαίσιο του 
προγράμματος Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με το Κέ-
ντρο Υγείας Αλεξάνδρειας πραγματοποιήθηκε με επιτυ-
χία η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών του 
Σχολείου μας   με θέμα: «Υγιή Στάση Σώματος-Βάδιση».

 Επισημάνθηκε μέσα από τον διάλογο με τους μα-
θητές μας για το τι πρέπει να κάνουν ώστε να προφυ-
λάξουν το σώμα τους από μυοσκελετικά ανεπιθύμητα 
προβλήματα και να καταλάβουν ότι η σωστή στάση του 
σώματος και η άσκηση, συντελούν τα μέγιστα για την 
ευεξία και την καλή υγεία όλων μας.

Ο  Διευθυντής του Σχολείου, κ. Μιχαήλ Αθ. Μπούρας, 
ευχαριστεί  θερμά  την κα Δήμητρα Διάλλα ,Φυσικοθε-
ραπεύτρια του Κέντρου Υγείας Αλεξάνδρειας για την 
ανταπόκρισή της και τις εποπτικές, βιωματικές παρου-
σιάσεις.
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KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε 

την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024 στις 
11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Βα-
σιλική Θωμ. Δανατσα σε ηλικία 88 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε 

την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024 στις 
12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Ιορ-
δάνης Κων. Αριστοτέλους σε ηλικία 84 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Ευχαριστήριο της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί
Το Διοικητικό Συμ-

βούλιο της Πρωτοβου-
λίας για το Παιδί ευχα-
ριστεί θερμά:

1. Τον κύριο Ιωάν-
νη Λαζό για την δωρεά 
ποσού 1500 €.

2. Την οικογένεια 
Πασχαλίνας Κόγια (τα 
παιδιά και τα εγγόνια) 
για την δωρεά ποσού 400€ αντί μνημόσυνου.

3. Την κυρία Κωνσταντίνα Μαζαράκη για τη δωρεά ποσού 
300€ στη μνήμη του πατέρα της Δημοσθένη Μαζαράκη.

4. Τις Εκδόσεις ΚΡΙΤΙΚΗ ΑΕ για την δωρεά ποσού 200€.
5. Τους κυρίους Χρήστο και Ιωακείμ Δημητριάδη για την δω-

ρεά ποσού 200€ στη μνήμη του αγαπημένου τους αδερφού Στυ-
λιανού Δημητριάδη.

6. Τον πάτερ Φώτιο Καντογιάννη, τον κύριο Σταμάτη Καρδάκο 
και την επίτροπο κυρία Βάγια Σαμαρά από την ενορία Αγίας Ει-
ρήνης της Χρυσοβαλάντου στην Αγία Τριάδα για τη δωρεά 150€.

7. Την κυρία Βέτα Θεοδωρακοπούλου για την δωρεά ποσού 
100€ στη μνήμη της αδελφής της Πόπης με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατό της.

8. Την ομάδα μπάσκετ Κ.Σ. ΑΕΤΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ για τη δωρεά 
145€.

9. Ανώνυμο/η  κύριος/α για την δωρεά ποσού 100€.
10. Ανώνυμη κυρία για την δωρεά ποσού 100€.
11. Τον κύριο Παναγιώτη Παπαϊωάννου για την δωρεά ποσού 

50€ στη μνήμη των 57 των Τεμπών.
12. Τον κύριο Θωμά Γαβριηλίδη για την δωρεά 50€ υπέρ ψυ-

χών. 
13. Τον κύριο Ιωάννη Χρυσοβαλάντη Στουρνάρα για την δω-

ρεά ποσού 25€. 
14. Ανώνυμο/η κύριο/α για την δωρεά ποσού 10€.
15. Τον κύριο Κώστα Σπυριδωνίδη για την δωρεά αντλίας υδά-

των για το Σπίτι της Βεργίνας.
16. Τον κύριο Βασίλη Αναγνωστόπουλο για την προσφορά 

γεύματος στα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας, στη μνήμη της 
συζύγου του Παναγιώτας Αναγνωστοπούλου.

17. Την κυρία Καλυψώ Φουτζιτζόγλου από την εταιρεία MEAT 
& BURGER παραγωγής και επεξεργασίας κρεάτων  για την δω-
ρεά ποσότητας κρεάτων.

18. Το εργαστήριο ζαχαροπλαστικής Mr. Tony Donuts για την 
προσφορά γλυκού. 

19. Την εταιρία EcoGrilling και ιδιαίτερα την κυρία Ευθαλία Κα-
ραγκιζοπούλου για την προσφορά ξυλοκάρβουνων. 

20. Την εταιρία ASLANIDIS SYSTEMS για τη δωρεά σιδη-
ροκατασκευής στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας και Στήριξης 
Οικογένειας.

21. Τον κύριο Αντώνιο Νατσιούρα για την δωρεά αλευριού. 
ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.

Την Τρίτη 12 Μαρτίου
Εγκαινιάζεται το πρώτο 

Ιερό Παρεκκλήσιο 
προς τιμήν 

του Οσίου Γερασίμου 
του Υμνογράφου

 
Με αισθήματα χαράς και α-

γαλλιάσεως η Ιερά Μητρόπολις 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας ανακοινώνει στο χριστε-
πώνυμο πλήρωμα ότι κατά 
το διήμερο 11 και 12 Μαρτί-
ου στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας θα τελεστούν 
τα εγκαίνια του πρώτου Ιερού 
Παρεκκλησίου προς τιμήν του 
Οσίου Γερασίμου του Υμνογρά-
φου.

 Την Τρίτη 12 Μαρτίου στις 
7:00 π.μ. θα τελεστεί ο Όρ-
θρος, η Λιτανεία των Ιερών Λει-
ψάνων, η Τελετή Εγκαινίων και 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. 
Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
θα τελεστεί μνημόσυνο για την 
202η επέτειο της Μάχης της 
Δοβρά (12 Μαρτίου 1822).

 Την Τρίτη 12 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού, θα τελεστεί Αρχιερατικός Εσπερινός και Ιερά 
Παράκληση στον Άγιο Λουκά τον Ιατρό και στον Όσιο Γεράσιμο τον 
Υμνογράφο, ενώ θα τεθούν σε προσκύνηση τα Ιερά Λείψανα των 
δύο Αγίων της Εκκλησίας.

 Η Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας μετά την αναγραφή από 
το Οικουμενικό Πατριαρχείο του Οσίου Γερασίμου στις αγιολογικές 
δέλτους της Εκκλησίας μας διοργάνωσε ποικίλες εκδηλώσεις αφιε-
ρωμένες στον νεοφανή Άγιο Γεράσιμο Μικραγιαννανίτη, ο οποίος 
τυγχάνει Γέροντας του Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, 
καθώς έχει λάβει τη μοναχική κουρά από τον ίδιο στη Σκήτη της 
Μικράς Αγίας Άννης, στο Άγιον Όρος.

H κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμι-

ώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης 
και Καμπανίας 
κ. Παντελεή-
μων:

Την Τρ ίτη 
12 Μαρτίου το 
πρωί θα τελέ-
σει τα εγκαίνια 
του Ιερού Πα-
ρεκκλησίου του 
Οσίου Γερασί-
μου του Υμνο-
γράφου εντός 
της Ιεράς Μο-
νής Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας 
και εν συνεχεία 
θα προεξάρχει 
της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας. 

Την Τρίτη 12 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Στην Ιερά Ακολουθία θα τεθεί σε προσκύνηση το Ιερό Λείψανο 
του Οσίου Γερασίμου του Υμνογράφου, με την ευκαιρία των 
εγκαινίων του Ιερού του Παρεκκλησίου. Η Ιερά Ακολουθία θα 
μεταδοθεί απευθείας από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπό-
λεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνι-
κό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

  ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ.                                                  
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 

Βέροιας``,  ευχαριστούν θερμά:
-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 500 Ευρώ για 

2 πλήρους γεύματα ,εις μνήμη προσφιλούς αγαπημένου προσώ-
που του.

-Τις εξαδέλφες κ.Αθηνά,κ.Αποστολία,κ.Αγγελική,κ.Λίζα ,κ.Στελ-
λίνα ,κ.Τόλη κ.Μπάμπη ,επίσης την πολυαγαπημένη φίλη και συ-
νάδελφο κ.Γιάννα και του συζύγου της Αλεξίου Αντωνίου , εις μνή-
μη Ελπίδας Αμοιρίδου , για την δωρεά του ποσού των 450 Ευρώ.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά σπιτικού χαλβά , 
στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τους Προσκόπους Βέροιας , για την συγκέντρωση και προ-
σφορά τροφίμων και ειδών προσωπικής υγιεινής για τους Ηλικιω-
μένους Τροφίμους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τον κ.Αργύρη Παπαδίνα του Γεωργίου, για την ευγενική προ-
σφορά μαρουλιών ,για τις αναγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά τροφίμων ,για 
τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τον κ.Γιάννη Λαζαρίδη , για την ευγενική προσφορά χαρτικών 
ειδών (Χ.Υ. και Χ.Κουζίνας), για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέ-
ροιας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά κιμά , εις μνήμη 
προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμο Κύριο(Τ.Κ.),για την ευγενική προσφορά ελαιολάδου , 
εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά φρούτων και 
λαχανικών , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

Εκ της Δ/νσεως
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής:  2331440847
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331440855
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας



CMYK

13ΤΡΙΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4,5 

στρέμματα, με ακτινίδια 

σε παραγωγή, στάγδην 

άρδευση από γεώτρη-

ση, πάνω στον κεντρικό 

δρόμο περιοχή Ξηρόκα-

μπου Βεργίνας. Πληρ. 

τηλ. 6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  γκαράζ 

21 τ.μ., κλειστό, περιο-

χή Τσερμένι. Πληρ. τηλ.: 

6973 933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 

11 στρέμματα στην πε-

ριοχή «Λοζίτσι», περι-

φραγμένο. Πληρ. τηλ.: 

6989 463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφι 

3 στρέμματα, στη Λευ-

κόπετρα, με καρυδιές, 

περιφραγμένο, ποτι-

στικό, με αποθήκη 60 

τ.μ. σε άσφαλτο. Τιμή 

3.000 ευρώ συζητήσι-

μη. Τηλ.: 6981 341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 

τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνι-

σης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον κε-
ντρικό δρόμο του Κοπανού, κοντά στο βενζινά-
δικο Σαρδέλη, εντός σχεδίου, 350 τ.μ., με 5 μ. 
καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες, 500 
μ. περιφραγμένη αυλή, πατάρι 50 τ.μ., τιμή ενοι-
κίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ). Πληρ. τηλ. 
6944687267, 23320 41088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως επιπλωμένο δια-
μέρισμα στη Νάουσα, 320Ε στην περιοχή Νο-
σοκομείου / Πλατεία Ειρήνης, διαμπερές στον 
3ο όροφο, 104 τμ, με χώρο πάρκιγκ, αυτόνομη 
θέρμανση με θερμοσυσσωρευτές (νυχτερινό 
ρεύμα) και ηλιακό θερμοσίφωνα πόρτα ασφα-
λείας, διπλά παράθυρα, πρόσβαση σε κοινό-
χρηστο κήπο. Αποτελείται από 3 δωμάτια (1 
υπνοδωμάτιο, 2 σαλόνια), καθιστικό, κουζίνα 
και μπάνιο, μπαλκόνι 20τμ με νότιο προσανα-
τολισμό με  θέα το Βέρμιο και βορινό μπαλκόνι 
20τμ. Πληροφορίες 699 7026390.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα στον πεζόδρομο Ιππο-
κράτους 30, 105 τ.μ., 3ος 
όροφος, δύο δωμάτια με-
γάλα, σαλοκουζίνα μεγάλη, 
αποθήκη, μπάνιο. Είναι α-
νακαινισμένο και διαθέτει 
ηλιακό, τέντες, αιροκοντίσι-
ον και ατομικό καλοριφέρ. 
Τιμή 300 ευρώ. Τηλ.: 23310 
20774 & 23310 21807.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-
γειονομικού ενδιαφέροντος, 
σε κεντρικό σημείο (παζάρι), 
1.200 €. Πληρ. τηλ.: 6951 
831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-
πλωμα Ε’ κατηγορίας και 
ΠΕΙ και με ηλεκτρονικό τα-

χογράφο για μεταφορές 
στην Κ. Μακεδονία,, για ε-
πικαθήμενο φορτηγό, από 
την εταιρία ECO TRANS 
ΕΠΕ με έδρα πλησίον ΒΙ.
ΠΕ.Θ Σίνδου.

Πλήρης  απασχόλη -
ση, μισθός, ασφάλεια. 
τηλέφωνο Επικοινωνίας 
6978895486. Βιογραφικά 
στο ecotrans@eco-trans.gr

Ζ Η Τ Ε Ι ΤΑ Ι  δ ι π λω μ α -

τούχος  Γυμναστής / τρ ια 
για απογευματινή ημιαπα-
σχόληση σε σχολή πολε-
μικών Τεχνών στη Βέροια. 
Τηλ.6980296329.

Z H T E I TA I  Μ η χ α ν ι -
κός Ηλεκτρολόγος Αυτο-
κ ινήτων σε  επ ιχε ίρηση 
στη Βέροια για πλήρη α-
πασχόληση.  Πληρ.  τηλ. 
23310 62900.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά 
σύντροφο έως 70 ετών. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Τηλ.: 6993 233313.
ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συντα-

ξιούχος από την Βέροια ζη-
τεί γνωριμία με κυρία μέχρι 
60 ετών με καλό σκοπό. 
Πληρ. Τηλ. 6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην 
Παναγία Σουμελά, εξοπλισμένη πλήρως, λόγω συντα-

ξιοδότησης, εν γνώσει του Σωματείου «Παναγία Σουμε-
λά». Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία και πολύ επικερ-
δής. Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων. Μεγάλο 
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων 
πελατών. Αίθουσα μεγάλη και μεγάλος προαύλιος. Τηλ.: 

6972 012622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού 70 τ.μ. σε κεντρικό ση-
μείο της Βέροιας (πλησίον ΙΚΑ). Αποτελείται από 2 υπνοδω-
μάτια , μεγάλη σαλονοκουζίνα και μπάνιο. Διαθέτει πάρκινγκ 
πυλωτής. Επίσης έχει κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζά-
μια, σίτες, δάπεδο από πλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με 
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου και ηλιακό 
θερμοσίφωνα 3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας. Υπάρχει ασανσέρ όμως λειτουργεί. Χωρίς 
μεσιτική αμοιβή. Τιμή 80.000 ευρώ. Πληροφορίες στο τη-
λέφωνο 6972580843

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, ανα-
ζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, βιομηχανία πλαστικών με 
εξαγωγικό χαρακτήρα, ενόψει νέων επενδύσεων επέκτασης 
της παραγωγικής της δυναμικότητας, επιθυμεί να προσλάβει 
άμεσα Ηλεκτρονικούς – Αυτοματιστές  με βιομηχανική εμπει-
ρία για τη στελέχωση του τεχνικού τμήματος και υποστήριξη 
του νέου μηχανολογικού εξοπλισμού.

Χαρακτηριστικά Υποψηφίων:
Απόφοιτοι ΤΕΙ ή Τεχνικής Σχολής Ηλεκτρονικών ή Αυτο-

ματιστών ή ΙΕΚ Ηλεκτρολόγων – Αυτοματιστών
Γνώση Αγγλικής γλώσσας.
Επιθυμητή η βιομηχανική εμπειρία
Η εταιρεία προσφέρει:
Πλήρες πακέτο αποδοχών.
Συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση.
Ευχάριστο και ανθρωποκεντρικό περιβάλλον εργασίας.
Ευκαιρίες  εξέλιξης.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ

12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412

E-mail: hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους υγεί-
ας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας (κοντά στα 
ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο, πλήρως εξοπλισμέ-
νο, με σταθερή πελατεία. Πληρ. τηλ.: 6977 710903  
κ. Δημήτρης.

Το Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας διαθέτει χώρο 
κυλικείου – καφέ

Ζητείται εργαζόμενος για εξυπηρέτηση πελατών στον 
συγκεκριμένο χώρο.

Προσόντα:
Γνώση χρήσης υπολογιστών
Θα εκτιμηθεί προϋπηρεσία στο συγκεκριμένο αντικείμενο.
Πλήρες ωράριο εργασίας, σπαστό (πρωί – απόγευμα).
Αποστολή αναλυτικών βιογραφικών στο: hr@klinikiag.gr

Η Εταιρεία Κυρ Γιάννη 
AE ενδιαφέρεται να προ-
σλάβει υπεύθυνο μηχανο-
γράφησης, IT Manager.

Απαραίτητα προσόντα
•Απόφοιτος σχολής Πλη-

ροφορικής και Υπολογιστών, κατά προτίμηση ΑΕΙ 
•Γνώση Λειτουργικών Συστημάτων, MS365, Windows 
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 
Αποστολή βιογραφικών στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

info@kiryianni.gr 

Από τα Ταπητοκαθαριστήρια 

Kotsifas Group, 
περιοχή Τριποτάμου, 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ:
 1) υπάλληλος για γραμματειακή 
     υποστήριξη, καλή χρήση Η/Υ, 
    να είναι επικοινωνιακός.
2) Οδηγός με ερασιτεχνικό
    δίπλωμα οδήγησης και 
3) ανειδίκευτος εργατοτεχνίτης

    για την αποθήκη.

Πληρ. Τηλ. 6974814606

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα στον πεζόδρομο Ιππο-
κράτους 30, 105 τ.μ., 3ος 
όροφος, δύο δωμάτια με-
γάλα, σαλοκουζίνα μεγάλη, 
αποθήκη, μπάνιο. Είναι α-
νακαινισμένο και διαθέτει 
ηλιακό, τέντες, αιροκοντίσι-
ον και ατομικό καλοριφέρ. 
Τιμή 300 ευρώ. Τηλ.: 23310 
20774 & 23310 21807.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-
γειονομικού ενδιαφέροντος, 
σε κεντρικό σημείο (παζάρι), 
1.200 €. Πληρ. τηλ.: 6951 
831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-
πλωμα Ε’ κατηγορίας και 
ΠΕΙ και με ηλεκτρονικό τα-

χογράφο για μεταφορές 
στην Κ. Μακεδονία,, για ε-
πικαθήμενο φορτηγό, από 
την εταιρία ECO TRANS 
ΕΠΕ με έδρα πλησίον ΒΙ.
ΠΕ.Θ Σίνδου.

Πλήρης  απασχόλη -
ση, μισθός, ασφάλεια. 
τηλέφωνο Επικοινωνίας 
6978895486. Βιογραφικά 
στο ecotrans@eco-trans.gr

Ζ Η Τ Ε Ι ΤΑ Ι  δ ι π λω μ α -

τούχος  Γυμναστής / τρ ια 
για απογευματινή ημιαπα-
σχόληση σε σχολή πολε-
μικών Τεχνών στη Βέροια. 
Τηλ.6980296329.

Z H T E I TA I  Μ η χ α ν ι -
κός Ηλεκτρολόγος Αυτο-
κ ινήτων σε  επ ιχε ίρηση 
στη Βέροια για πλήρη α-
πασχόληση.  Πληρ.  τηλ. 
23310 62900.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά 
σύντροφο έως 70 ετών. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Τηλ.: 6993 233313.
ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συντα-

ξιούχος από την Βέροια ζη-
τεί γνωριμία με κυρία μέχρι 
60 ετών με καλό σκοπό. 
Πληρ. Τηλ. 6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην 
Παναγία Σουμελά, εξοπλισμένη πλήρως, λόγω συντα-

ξιοδότησης, εν γνώσει του Σωματείου «Παναγία Σουμε-
λά». Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία και πολύ επικερ-
δής. Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων. Μεγάλο 
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων 
πελατών. Αίθουσα μεγάλη και μεγάλος προαύλιος. Τηλ.: 

6972 012622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού 70 τ.μ. σε κεντρικό ση-
μείο της Βέροιας (πλησίον ΙΚΑ). Αποτελείται από 2 υπνοδω-
μάτια , μεγάλη σαλονοκουζίνα και μπάνιο. Διαθέτει πάρκινγκ 
πυλωτής. Επίσης έχει κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζά-
μια, σίτες, δάπεδο από πλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με 
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου και ηλιακό 
θερμοσίφωνα 3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας. Υπάρχει ασανσέρ όμως λειτουργεί. Χωρίς 
μεσιτική αμοιβή. Τιμή 80.000 ευρώ. Πληροφορίες στο τη-
λέφωνο 6972580843

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, ανα-
ζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, βιομηχανία πλαστικών με 
εξαγωγικό χαρακτήρα, ενόψει νέων επενδύσεων επέκτασης 
της παραγωγικής της δυναμικότητας, επιθυμεί να προσλάβει 
άμεσα Ηλεκτρονικούς – Αυτοματιστές  με βιομηχανική εμπει-
ρία για τη στελέχωση του τεχνικού τμήματος και υποστήριξη 
του νέου μηχανολογικού εξοπλισμού.

Χαρακτηριστικά Υποψηφίων:
Απόφοιτοι ΤΕΙ ή Τεχνικής Σχολής Ηλεκτρονικών ή Αυτο-

ματιστών ή ΙΕΚ Ηλεκτρολόγων – Αυτοματιστών
Γνώση Αγγλικής γλώσσας.
Επιθυμητή η βιομηχανική εμπειρία
Η εταιρεία προσφέρει:
Πλήρες πακέτο αποδοχών.
Συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση.
Ευχάριστο και ανθρωποκεντρικό περιβάλλον εργασίας.
Ευκαιρίες  εξέλιξης.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ

12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412

E-mail: hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους υγεί-
ας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας (κοντά στα 
ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο, πλήρως εξοπλισμέ-
νο, με σταθερή πελατεία. Πληρ. τηλ.: 6977 710903  
κ. Δημήτρης.

Το Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας διαθέτει χώρο 
κυλικείου – καφέ

Ζητείται εργαζόμενος για εξυπηρέτηση πελατών στον 
συγκεκριμένο χώρο.

Προσόντα:
Γνώση χρήσης υπολογιστών
Θα εκτιμηθεί προϋπηρεσία στο συγκεκριμένο αντικείμενο.
Πλήρες ωράριο εργασίας, σπαστό (πρωί – απόγευμα).
Αποστολή αναλυτικών βιογραφικών στο: hr@klinikiag.gr

Η Εταιρεία Κυρ Γιάννη 
AE ενδιαφέρεται να προ-
σλάβει υπεύθυνο μηχανο-
γράφησης, IT Manager.

Απαραίτητα προσόντα
•Απόφοιτος σχολής Πλη-

ροφορικής και Υπολογιστών, κατά προτίμηση ΑΕΙ 
•Γνώση Λειτουργικών Συστημάτων, MS365, Windows 
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 
Αποστολή βιογραφικών στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

info@kiryianni.gr 



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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Μετά από «μαραθώνια» και έντονη συζήτηση τριών ημερών…
Ψηφίστηκε από την Βουλή με 159 υπέρ, 129 κατά και 11 παρών, 

το νομοσχέδιο για λειτουργία ιδιωτικών πανεπιστημίων στην Ελλάδα

P Ναι, το τραγούδι της Γιου-
ροβίζιον περιμέναμε για να διχα-
στούμε…

P Εδώ ρε αμφισβητούμε μέχρι 
και τον Λάνθιμο των τεσσάρων Ό-
σκαρ φέτος. Χάθηκε να κέρδιζε πέντε;

P Εμείς τον Λάνθιμο μέχρι το 
‘πουτ δε κοτ ντάουν’ τον παραδε-
χθήκαμε. Αβασάνιστη δημιουργία.

P Και επιτέλους, να στείλουμε 
Γιουροβίζιον Νταλάρα. Να το κλείσου-
με το μαγαζί.

P Κι αν έχουμε ρίξει ζαριές σ’ 
αυτή τη χώρα. Μας πείραξε το τρα-
γούδι της Μαρίνας Σάττι;

P Το καλό είναι που κάθε χρόνο τέτοια ε-
ποχή με το τραγούδι της Γιουροβίζιον αρχίζουμε 
πάλι της γεωπολιτικές αναλύσεις.

P Μαθαίνουμε τις συμμαχίες ανά την 
ευρωπαϊκή επικράτεια. Κάτι σαν τη συνθήκη 
του Κιουτσούκ Καϊναρτζή.

P Αφήστε που μαθαίνουμε επιτέλους λίγη 
γεωγραφία.

P Στα Όσκαρ. Ένα αμύγδαλο τη μέρα 
έτρωγε επί δύο μήνες για να αδυνατίσει ο 
πρωταγωνιστής του Οπενχάιμερ. Εμείς με 
ουίσκι, μια αμυγδαλιά τη βραδιά.

P Κι άντε να πάρουμε εμείς Όσκαρ με ελλη-
νικές γεύσεις και το κουκούτσι μύγδαλο.

P Πλην αγάπης, που άρχισε τα υγιεινά 
φαγητά. Μέχρι και πίτσα από βρώμη ανακά-
λυψε το άτομο. Βρώμη η δουλειά.

P Και:
Ένας νέος τελειώνει το Λύκειο και δεν έχει 

καθόλου όρεξη για Πανε-
πιστήμιο. Ο πατέρας του 
νέου, πλούσιος πολιτικός 
με μεγάλη δύναμη στην 
κυβέρνηση, απειλεί τον 
γιο του:

– Δεν θέλεις να σπου-
δάσεις ρε τεμπελόσκυλο; 
Λοιπόν εγώ δεν συντηρώ 
κοπρίτες, γι’ αυτό και θα 
δουλέψεις, κατάλαβες;

Έχοντας την ισχυρή 
οικονομική και πολιτική 
θέση ο πατέρας κινεί τα 
νήματα για να βρει μία θέ-
ση στον γιο του.

Παίρνει στο τηλέφωνο 
τον υπουργό Οικονομίας:

– Φίλε μου θυμάσαι τον γιο μου; Λοιπόν, 
τέλειωσε το λύκειο και ο τεμπέλης δεν θέλει να 
σπουδάσει. Θα μπορούσες να του βρεις μια θέ-
ση να αρχίσει να δουλεύει, μήπως εν τω μεταξύ 

βρει τον δρόμο του και αποφασίσει να σπουδά-
σει; Το θέμα είναι να βρεθεί κάτι που θα τον κάνει 
να δουλέψει σκληρά, κατάλαβες;

Μερικές μέρες αργότερα ο υπουργός λέει:
– Έτοιμη η δουλειά για τον γιο σου. Δεξί χέρι 

του προέδρου της Δημοκρατίας και 10.000 ευρώ 
το μήνα, τέλεια έτσι;

– Τι λες ρε, αυτό είναι υπερβολικό. Πρέπει να 
τον αρχίσουμε πιο χαμηλά, και με τέτοια τρελά 
λεφτά αυτός ο τεμπέλης θα γίνει χειρότερος.

Περνάει λίγη ώρα. Τηλέφωνο πάλι ο υπουρ-
γός:

– Φίλε του βρήκα κάτι πιο σεμνό. Ιδιαίτερος υ-
πουργού. Ο μισθός είναι πιο σεμνός, μόνο 6.000 

ευρώ τον μήνα.
– Όοοοοχι ρε συ. Μόλις που έβγαλε το Λύ-

κειο. Δεν θέλω η ζωή του να είναι τόσο εύκολη 
με την πρώτη ευκαιρία. Θέλω να αισθανθεί την 
ανάγκη να σπουδάσει, κατάλαβες;

Την επόμενη μέρα:
– Φίλε, του βρήκα δουλειά ως διευθυντής του 

Τμήματος Προμηθειών στο υπουργείο Οικονομι-
κών και ο μισθός θα είναι μόνο 3.000 τον μήνα.

– Μα ΣΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ, βρες μου κάτι πιο σε-
μνό, κάτι στα 600 ευρώ τον μήνα.

– Α πα πα! απαντά ο υπουργός.  Αυτές οι θέ-
σεις δίνονται μόνο με διαγωνισμό και χρειάζεται 
να έχει βιογραφικό επιπέδου, με τέλειες γνώσεις 
Αγγλικών, πανεπιστημιακό δίπλωμα, τουλάχι-
στον ένα Master ή PHD στο εξωτερικό, θέληση 
να δουλεύει υπερωρίες άνευ αποδοχών, και φυ-
σικά προϋπηρεσία. Φίλε μου, αυτές οι θέσεις των 
600 ευρώ δεν βρίσκονται εύκολα!

K.Π.

Μετά από μια μαραθώνια συζήτηση τριών ημερών, το νομοσχέδιο 
του υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, με τίτλο 
«Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου - Πλαίσιο λειτουργίας μη κερ-
δοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων», ψηφίστηκε από 
την Ολομέλεια του κοινοβουλίου με ψήφους 159 υπέρ (158 της ΝΔ και 
ο ανεξάρτητος βουλευτής, προερχόμενος από τους “Σπαρτιάτες”, Χ. Κα-
τσιβαρδάς), 129 κατά και 11 παρών σε σύνολο 299 βουλευτών. Στους 
παρόντες περιλαμβάνονται οι δέκα βουλευτές της Κ.Ο. Σπαρτιάτες και 
ο ανεξάρτητος βουλευτής Μ. Χουρδάκης. Απούσα στην επί της αρχής 
ψηφοφορία εμφανίστηκε η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Ν. Κασιμάτη,  
που δεν καταχώρισε την αρνητική θέση της στην επιστολική ψήφο, την 
οποία απέστειλε στο προεδρείο της Βουλής, ενώ ψήφισε κανονικά επί 
των άρθρων.

Κοινό τόπο αποτέλεσε η άποψη οτι «το νομοσχέδιο κινείται εκτός 
συνταγματικής νομιμότητας, αφού αντιτίθεται πλήρως στις διατάξεις 
του άρθρου 16 του Συντάγματος». Ιδίως στις παραγράφους 5 και 8 που 
ορίζουν πως η τριτοβάθμια εκπαίδευση ασκείται «αποκλειστικά» από 
Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου ενώ «απαγορεύεται» η σύσταση 

πανεπιστημιακών σχολών από ιδιώτες.
Το μεγαλύτερο μέρος των επίμαχων άρθρων για 

τα μη κερδοσκοπικά πανεπιστήμια έγιναν δεκτά από 
την παραπάνω πλειοψηφία (158+1), ενώ ευρύτατη α-
ποδοχή είχε η τροπολογία για την αύξηση του επιδό-
ματος στέγης κατά 500 ευρώ ετησίως στους φοιτητές 
περιφερειακών πανεπιστημίων (244 υπέρ, 25 κατά, 
30 παρών). Ευρείας πλειοψηφίας έτυχαν επίσης άρ-
θρα που αφορούν στην ενίσχυση του Δημοκριτείου 
Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ), στον εκσυγχρονισμό 
του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του Ελληνι-
κού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) και στην ενίσχυ-
ση των ΑΕΙ.

Την σφραγίδα του στην ψήφιση του νομοσχεδίου 
έβαλε ο Κυριάκος Μητσοτάκης ο οποίος επεσήμανε 
πως το νομοσχέδιο δεν προχωρά σε «σύσταση» 
πανεπιστημιακών σχολών αλλά σε ίδρυση παραρτη-
μάτων πανεπιστημίων του εξωτερικού.

Παράλληλα εξαπέλυσε επίθεση στην αντιπολίτευ-
ση κατηγορώντας την για αντιλήψεις που βρίσκονται 
μακριά από τις εξελίξεις στον σύγχρονο κόσμο. Ενδιαφέρον είναι πως 
ο πρωθυπουργός παραδέχθηκε ως φυσιολογικό το ότι ήδη βρίσκονται 
σε εξέλιξη επενδύσεις ιδιωτών με αντικείμενο την τριτοβάθμια εκπαί-
δευση, λέγοντας ότι η δέσμευση για την ψήφιση του συγκεκριμένου 
νομοσχεδίου βρίσκονταν στο προεκλογικό πρόγραμμα της Νέας Δημο-
κρατίας.

Σφοδρές ήταν οι επικρίσεις των κομμάτων της αντιπολίτευσης, ενώ 
έξω από την Βουλή εξελίσσονταν παράλληλα συγκέντρωση διαμαρτυ-
ρίας με πρωτοβουλία διαφόρων φοιτητικών συλλόγων, οργανώσεων, 
συλλογικοτήτων και σωματείων.

Ο ΣΥΡΙΖΑ κατήγγειλε την εξυπηρέτηση συγκεκριμένων οικονομικών 
συμφερόντων που δικαιολογούν τον εσπευσμένο χαρακτήρα της κυ-
βερνητικής νομοθέτησης.

Το ΠΑΣΟΚ παρότι τάσσεται – όπως ξεκαθάρισε ο πρόεδρος του 
Νίκος Ανδρουλάκης – υπέρ της λειτουργίας μη κρατικών αλλά και μη 
κερδοσκοπικών πανεπιστημίων τόνισε πως το νομοσχέδιο θεσμοθετεί 
την κερδοσκοπία στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, εκτιμώντας επίσης ότι 
εξυπηρετούνται συμφέροντα.

«Το νομοσχέδιο που φέρνει η ΝΔ» για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια 
«δημιουργεί ταξικούς διαχωρισμούς και δημιουργεί κοινωνικές συ-
γκρούσεις» τόνισε ο πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης Κυριάκος Βελό-
πουλος ξεκαθαρίζοντας ότι εναντιώνεται στο σχετικό νομοθέτημα.

Αντίθετο στην ιδιωτικοποίηση της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης 
δήλωσε το ΚΚΕ τονίζοντας πως στόχος του νομοθετήματος είναι η θέ-
σπιση διδάκτρων και στα δημόσια πανεπιστήμια.

Η πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας Ζωή Κωνσταντοπούλου επι 
δύο ώρες περίπου διάβαζε ένα ένα τα 205 άρθρα του νομοσχεδίου για 
να αποφασίσει ποια θα ψηφίσει. Κάτι που καθυστέρησε όλη την διαδι-
κασία της ψηφοφορίας.

Για στρατηγικού χαρακτήρα χτύπημα στο δημόσιο πανεπιστήμιο ως 
φορέα κοινωνικής ανόδου και δημοκρατικών αξιών μίλησε ο Αλέξης 
Χαρίτσης εκ μέρους της Νέας Αριστεράς.
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